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Ⅰ 調査の概要 

 
１．調査対象者 
（１）調査の区域：西条市、東予市、丹原町、小松町の全域 
（２）調査の対象：平成１４年１０月末現在で調査区域内に居住する全世帯主 
（３）標 本 数：４４，８５０票 
 
 
２．調査の方法 
（１）送付：郵送 
（２）回収：郵送 
 
 
３．調査期間 
 平成１４年１２月２日（月）～同１２月１６日（月） 
 
 
４．調査票回収状況 
 

市町別内訳  
全域計 

西条市 東予市 丹原町 小松町 

標 本 数 ４４，８５０ 23,338 12,801 4,944 3,767 

回 収 数 １６，６９３ 8,185 4,581 2,085 1,661 

回収率（％） ３７．２ 35.1 35.8 42.2 44.1 

 （注）全域計の回収数には、居住地不明の 181 票を含む。 

 
 
５．調査票 
 参考資料参照 
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Ⅱ 回答者の属性 

質問１ あなたご自身についてお聞きします。 
①性別 

世帯主を対象とした関係上、男性が全体の２／３、残りが女性となっている。 
単身者の中で女性の割合が高くなっていることが目につく。 

 男性 女性 合計
11178 5268 16446
68.0% 32.0% 100.0%

19歳以下 11 20 31
35.5% 64.5% 100.0%

20～29歳 369 316 685
53.9% 46.1% 100.0%

30～39歳 1049 643 1692
62.0% 38.0% 100.0%

40歳～49歳 1681 842 2523
66.6% 33.4% 100.0%

50歳～59歳 2418 1079 3497
69.1% 30.9% 100.0%

60歳～69歳 2663 1025 3688
72.2% 27.8% 100.0%

70歳以上 2978 1328 4306
69.2% 30.8% 100.0%

西条市 5470 2658 8128
67.3% 32.7% 100.0%

東予市 3089 1473 4562
67.7% 32.3% 100.0%

丹原町 1462 604 2066
70.8% 29.2% 100.0%

小松町 1138 511 1649
69.0% 31.0% 100.0%

給与所得者 4511 1036 5547
81.3% 18.7% 100.0%

自営業 1484 323 1807
82.1% 17.9% 100.0%

農林水産業 1150 112 1262
91.1% 8.9% 100.0%

アルバイト、パート 168 591 759
22.1% 77.9% 100.0%

学生 10 16 26
38.5% 61.5% 100.0%

主婦（主夫） 39 1639 1678
2.3% 97.7% 100.0%

無職 3461 1408 4869
71.1% 28.9% 100.0%

その他 314 108 422
74.4% 25.6% 100.0%

1年未満 127 80 207
61.4% 38.6% 100.0%

1～4年 467 302 769
60.7% 39.3% 100.0%

5～9年 440 320 760
57.9% 42.1% 100.0%

10～19年 784 541 1325
59.2% 40.8% 100.0%

20～29年 1270 819 2089
60.8% 39.2% 100.0%

30年以上 8082 3192 11274
71.7% 28.3% 100.0%

単身 686 1368 2054
33.4% 66.6% 100.0%

夫婦のみ 3971 825 4796
82.8% 17.2% 100.0%

2世代 4347 2078 6425
67.7% 32.3% 100.0%

3世代かそれ以上 1906 747 2653
71.8% 28.2% 100.0%

兄弟姉妹のみ 10 31 41
24.4% 75.6% 100.0%

その他 232 201 433
53.6% 46.4% 100.0%

居住年数別

家族構成別

全体

年齢別

居住地別

職業別
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②年齢構成 
 全回答者のうち、６０歳以上の回答者が計４８．９％と、約半数を占めている。 

 また、無職の回答者のうち過半数（５８．３％）、夫婦のみの半数近く（４６．４％）

が 70 歳以上となっている。 

 

19歳以下 20～29歳 30～39歳 40歳～49歳50歳～59歳60歳～69歳 70歳以上 合計

37 689 1695 2525 3506 3710 4356 16518
0.2% 4.2% 10.3% 15.3% 21.2% 22.5% 26.4% 100.0%

男性 11 369 1049 1681 2418 2663 2978 11169
0.1% 3.3% 9.4% 15.1% 21.6% 23.8% 26.7% 100.0%

女性 20 316 643 842 1079 1025 1328 5253
0.4% 6.0% 12.2% 16.0% 20.5% 19.5% 25.3% 100.0%

西条市 12 384 924 1260 1695 1759 2132 8166
0.1% 4.7% 11.3% 15.4% 20.8% 21.5% 26.1% 100.0%

東予市 14 191 467 711 966 1072 1154 4575
0.3% 4.2% 10.2% 15.5% 21.1% 23.4% 25.2% 100.0%

丹原町 2 58 160 304 494 474 589 2081
0.1% 2.8% 7.7% 14.6% 23.7% 22.8% 28.3% 100.0%

小松町 4 55 139 245 346 399 466 1654
0.2% 3.3% 8.4% 14.8% 20.9% 24.1% 28.2% 100.0%

給与所得者 5 460 1079 1564 1878 472 100 5558
0.1% 8.3% 19.4% 28.1% 33.8% 8.5% 1.8% 100.0%

自営業 27 128 311 551 491 309 1817
1.5% 7.0% 17.1% 30.3% 27.0% 17.0% 100.0%

農林水産業 3 15 66 162 433 592 1271
0.2% 1.2% 5.2% 12.7% 34.1% 46.6% 100.0%

アルバイト、パート 4 46 132 212 183 164 19 760
0.5% 6.1% 17.4% 27.9% 24.1% 21.6% 2.5% 100.0%

学生 20 2 3 1 26
76.9% 7.7% 11.5% 3.8% 100.0%

主婦（主夫） 2 126 257 236 335 440 284 1680
0.1% 7.5% 15.3% 14.0% 19.9% 26.2% 16.9% 100.0%

無職 2 20 46 76 297 1606 2863 4910
0.0% 0.4% 0.9% 1.5% 6.0% 32.7% 58.3% 100.0%

その他 1 8 31 50 89 95 148 422
0.2% 1.9% 7.3% 11.8% 21.1% 22.5% 35.1% 100.0%

1年未満 1 68 59 36 27 11 6 208
0.5% 32.7% 28.4% 17.3% 13.0% 5.3% 2.9% 100.0%

1～4年 208 246 127 70 73 45 769
27.0% 32.0% 16.5% 9.1% 9.5% 5.9% 100.0%

5～9年 3 76 251 179 95 101 56 761
0.4% 10.0% 33.0% 23.5% 12.5% 13.3% 7.4% 100.0%

10～19年 23 72 244 437 297 132 126 1331
1.7% 5.4% 18.3% 32.8% 22.3% 9.9% 9.5% 100.0%

20～29年 2 260 234 361 662 361 214 2094
0.1% 12.4% 11.2% 17.2% 31.6% 17.2% 10.2% 100.0%

30年以上 8 5 661 1383 2351 3029 3896 11333
0.1% 0.0% 5.8% 12.2% 20.7% 26.7% 34.4% 100.0%

単身 5 107 113 156 264 463 959 2067
0.2% 5.2% 5.5% 7.5% 12.8% 22.4% 46.4% 100.0%

夫婦のみ 8 182 238 241 871 1695 2034 5269
0.2% 5.2% 5.5% 7.5% 12.8% 22.4% 46.4% 100.0%

2世代 16 335 1104 1516 1729 1030 710 6440
0.2% 5.2% 17.1% 23.5% 26.8% 16.0% 11.0% 100.0%

3世代かそれ以上 7 62 237 603 631 501 617 2658
0.3% 2.3% 8.9% 22.7% 23.7% 18.8% 23.2% 100.0%

兄弟姉妹のみ 1 2 2 4 5 9 18 41
2.4% 4.9% 4.9% 9.8% 12.2% 22.0% 43.9% 100.0%

その他 4 21 40 61 106 94 111 437
0.9% 4.8% 9.2% 14.0% 24.3% 21.5% 25.4% 100.0%

職業別

居住年数別

家族構成別

性別

全体

居住地別
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③居住地 
全体の約半数が西条市居住で、東予市２８％、丹原町１３％、小松町１０％となって

いる。農林水産業者のうち丹原町居住者の割合が２７．６％と特に高くなっている以外

は、目立つ点は無い。 

西条市 東予市 丹原町 小松町 合計
8185 4581 2085 1661 16512
49.6% 27.7% 12.6% 10.1% 100.0%

男性 5470 3089 1462 1138 11159
49.0% 27.7% 13.1% 10.2% 100.0%

女性 2658 1473 604 511 5246
50.7% 28.1% 11.5% 9.7% 100.0%

19歳以下 12 14 2 4 32
37.5% 43.8% 6.3% 12.5% 100.0%

20～29歳 384 191 58 55 688
55.8% 27.8% 8.4% 8.0% 100.0%

30～39歳 924 467 160 139 1690
54.7% 27.6% 9.5% 8.2% 100.0%

40歳～49歳 1260 711 304 245 2520
50.0% 28.2% 12.1% 9.7% 100.0%

50歳～59歳 1695 966 494 346 3501
48.4% 27.6% 14.1% 9.9% 100.0%

60歳～69歳 1759 1072 474 399 3704
47.5% 28.9% 12.8% 10.8% 100.0%

70歳以上 2132 1154 589 466 4341
49.1% 26.6% 13.6% 10.7% 100.0%

給与所得者 2823 1529 642 562 5556
50.8% 27.5% 11.6% 10.1% 100.0%

自営業 893 513 259 156 1821
49.0% 28.2% 14.2% 8.6% 100.0%

農林水産業 357 416 351 147 1271
28.1% 32.7% 27.6% 11.6% 100.0%

アルバイト、パート 387 221 84 66 758
51.1% 29.2% 11.1% 8.7% 100.0%

学生 11 9 2 3 25
44.0% 36.0% 8.0% 12.0% 100.0%

主婦（主夫） 868 456 205 153 1682
51.6% 27.1% 12.2% 9.1% 100.0%

無職 2591 1301 480 532 4904
52.8% 26.5% 9.8% 10.8% 100.0%

その他 223 113 48 32 416
53.6% 27.2% 11.5% 7.7% 100.0%

1年未満 133 47 15 12 207
64.3% 22.7% 7.2% 5.8% 100.0%

1～4年 424 209 77 60 770
55.1% 27.1% 10.0% 7.8% 100.0%

5～9年 387 208 102 63 760
50.9% 27.4% 13.4% 8.3% 100.0%

10～19年 655 395 136 137 1323
49.5% 29.9% 10.3% 10.4% 100.0%

20～29年 1019 601 240 233 2093
48.7% 28.7% 11.5% 11.1% 100.0%

30年以上 5558 3116 1509 1154 11337
49.0% 27.5% 13.3% 10.2% 100.0%

単身 1052 571 232 207 2062
51.0% 27.7% 11.3% 10.0% 100.0%

夫婦のみ 2454 1326 589 463 4832
50.8% 27.4% 12.2% 9.6% 100.0%

2世代 3338 1738 746 624 6446
51.8% 27.0% 11.6% 9.7% 100.0%

3世代かそれ以上 1080 798 460 320 2658
40.6% 30.0% 17.3% 12.0% 100.0%

兄弟姉妹のみ 20 13 2 5 40
50.0% 32.5% 5.0% 12.5% 100.0%

その他 221 119 53 35 428
51.6% 27.8% 12.4% 8.2% 100.0%

職業別

居住年数別

家族構成別

性別

全体

年齢別
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④職業 
「給与所得者」、「自営業」を合わせると全体の約４５％で、「無職」が約３０％、「主

婦（主夫）」が約１０％となっている。 
女性には、「主婦（主夫）」または「無職」が圧倒的に多い。また、「単身」、「夫婦の

み」の世帯では、「無職」の割合が高い。 
 

 給与所得
者

自営業
農林水産

業
アルバイ
ト、パート

学生
主婦（主

夫）
無職 その他 合計

5564 1825 1275 760 26 1683 4923 422 16478
33.8% 11.1% 7.7% 4.6% 0.2% 10.2% 29.9% 2.6% 100.0%

男性 4511 1484 1150 168 10 39 3461 314 11137
40.5% 13.3% 10.3% 1.5% 0.1% 0.4% 31.1% 2.8% 100.0%

女性 1036 323 112 591 16 1639 1408 108 5233
19.8% 6.2% 2.1% 11.3% 0.3% 31.3% 26.9% 2.1% 100.0%

19歳以下 5 3 4 20 2 2 1 37
13.5% 8.1% 10.8% 54.1% 5.4% 5.4% 2.7% 100.0%

20～29歳 460 27 46 2 126 20 8 689
66.8% 3.9% 6.7% 0.3% 18.3% 2.9% 1.2% 100.0%

30～39歳 1079 128 15 132 3 257 46 31 1691
63.8% 7.6% 0.9% 7.8% 0.2% 15.2% 2.7% 1.8% 100.0%

40歳～49歳 1564 311 66 212 236 76 50 2515
62.2% 12.4% 2.6% 8.4% 9.4% 3.0% 2.0% 100.0%

50歳～59歳 1878 551 162 183 1 335 297 89 3496
53.7% 15.8% 4.6% 5.2% 0.0% 9.6% 8.5% 2.5% 100.0%

60歳～69歳 472 491 433 164 440 1606 95 3701
12.8% 13.3% 11.7% 4.4% 11.9% 43.4% 2.6% 100.0%

70歳以上 100 309 592 19 284 2863 148 4315
2.3% 7.2% 13.7% 0.4% 6.6% 66.3% 3.4% 100.0%

西条市 2823 893 357 387 11 868 2591 223 8153
34.6% 11.0% 4.4% 4.7% 0.1% 10.6% 31.8% 2.7% 100.0%

東予市 1529 513 416 221 9 456 1301 113 4558
33.5% 11.3% 9.1% 4.8% 0.2% 10.0% 28.5% 2.5% 100.0%

丹原町 642 259 351 84 2 205 480 48 2071
31.0% 12.5% 16.9% 4.1% 0.1% 9.9% 23.2% 2.3% 100.0%

小松町 562 156 147 66 3 153 532 32 1651
34.0% 9.4% 8.9% 4.0% 0.2% 9.3% 32.2% 1.9% 100.0%

1年未満 124 8 9 41 19 6 207
59.9% 3.9% 4.3% 19.8% 9.2% 2.9% 100.0%

1～4年 434 24 6 48 3 133 109 11 768
56.5% 3.1% 0.8% 6.3% 0.4% 17.3% 14.2% 1.4% 100.0%

5～9年 373 49 9 64 2 121 124 19 761
49.0% 6.4% 1.2% 8.4% 0.3% 15.9% 16.3% 2.5% 100.0%

10～19年 638 110 7 121 19 158 233 43 1329
48.0% 8.3% 0.5% 9.1% 1.4% 11.9% 17.5% 3.2% 100.0%

20～29年 940 220 30 150 1 250 439 58 2088
45.0% 10.5% 1.4% 7.2% 0.0% 12.0% 21.0% 2.8% 100.0%

30年以上 3054 1413 1222 367 1 978 3991 281 11307
27.0% 12.5% 10.8% 3.2% 0.0% 8.6% 35.3% 2.5% 100.0%

単身 446 130 43 85 1 229 1053 66 2053
21.7% 6.3% 2.1% 4.1% 0.0% 11.2% 51.3% 3.2% 100.0%

夫婦のみ 1051 485 465 130 461 2111 118 4821
21.8% 10.1% 9.6% 2.7% 9.6% 43.8% 2.4% 100.0%

2世代 2994 788 363 406 16 728 1015 126 6436
46.5% 12.2% 5.6% 6.3% 0.2% 11.3% 15.8% 2.0% 100.0%

3世代かそれ以上 968 389 380 110 7 219 532 52 2657
36.4% 14.6% 14.3% 4.1% 0.3% 8.2% 20.0% 2.0% 100.0%

兄弟姉妹のみ 4 3 1 3 1 5 18 5 40
10.0% 7.5% 2.5% 7.5% 2.5% 12.5% 45.0% 12.5% 100.0%

その他 96 27 22 24 1 38 171 55 434
22.1% 6.2% 5.1% 5.5% 0.2% 8.8% 39.4% 12.7% 100.0%

居住年数別

家族構成別

性別

全体

年齢別

居住地別
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⑤居住年数 
回答者の平均年齢が高いこともあり、居住年数は２／３以上（６８．８％）が３０年

以上となっている。各属性とのクロスで見ても、同様の傾向である。 

1年未満 1～4年 5～9年 10～19年 20～29年 30年以上 合計
208 773 761 1331 2095 11368 16535
1.3% 4.7% 4.6% 8.0% 12.7% 68.8% 100.0%

男性 127 467 440 784 1270 8082 11170
1.1% 4.2% 3.9% 7.0% 11.4% 72.4% 100.0%

女性 80 302 320 541 819 3192 5254
1.5% 5.7% 6.1% 10.3% 15.6% 60.8% 100.0%

19歳以下 1 3 23 2 8 37
2.7% 8.1% 62.2% 5.4% 21.6% 100.0%

20～29歳 68 208 76 72 260 5 689
9.9% 30.2% 11.0% 10.4% 37.7% 0.7% 100.0%

30～39歳 59 246 251 244 234 661 1695
3.5% 14.5% 14.8% 14.4% 13.8% 39.0% 100.0%

40歳～49歳 36 127 179 437 361 1383 2523
1.4% 5.0% 7.1% 17.3% 14.3% 54.8% 100.0%

50歳～59歳 27 70 95 297 662 2351 3502
0.8% 2.0% 2.7% 8.5% 18.9% 67.1% 100.0%

60歳～69歳 11 73 101 132 361 3029 3707
0.3% 2.0% 2.7% 3.6% 9.7% 81.7% 100.0%

70歳以上 6 45 56 126 214 3896 4343
0.1% 1.0% 1.3% 2.9% 4.9% 89.7% 100.0%

西条市 133 424 387 655 1019 5558 8176
1.6% 5.2% 4.7% 8.0% 12.5% 68.0% 100.0%

東予市 47 209 208 395 601 3116 4576
1.0% 4.6% 4.5% 8.6% 13.1% 68.1% 100.0%

丹原町 15 77 102 136 240 1509 2079
0.7% 3.7% 4.9% 6.5% 11.5% 72.6% 100.0%

小松町 12 60 63 137 233 1154 1659
0.7% 3.6% 3.8% 8.3% 14.0% 69.6% 100.0%

給与所得者 124 434 373 638 940 3054 5563
2.2% 7.8% 6.7% 11.5% 16.9% 54.9% 100.0%

自営業 8 24 49 110 220 1413 1824
0.4% 1.3% 2.7% 6.0% 12.1% 77.5% 100.0%

農林水産業 6 9 7 30 1222 1274
0.5% 0.7% 0.5% 2.4% 95.9% 100.0%

アルバイト、パート 9 48 64 121 150 367 759
1.2% 6.3% 8.4% 15.9% 19.8% 48.4% 100.0%

学生 3 2 19 1 1 26
11.5% 7.7% 73.1% 3.8% 3.8% 100.0%

主婦（主夫） 41 133 121 158 250 978 1681
2.4% 7.9% 7.2% 9.4% 14.9% 58.2% 100.0%

無職 19 109 124 233 439 3991 4915
0.4% 2.2% 2.5% 4.7% 8.9% 81.2% 100.0%

その他 6 11 19 43 58 281 418
1.4% 2.6% 4.5% 10.3% 13.9% 67.2% 100.0%

単身 44 175 105 166 213 1362 2065
2.1% 8.5% 5.1% 8.0% 10.3% 66.0% 100.0%

夫婦のみ 67 172 162 276 567 3591 4835
1.4% 3.6% 3.4% 5.7% 11.7% 74.3% 100.0%

2世代 74 371 404 702 961 3942 6454
1.1% 5.7% 6.3% 10.9% 14.9% 61.1% 100.0%

3世代かそれ以上 14 32 62 130 279 2148 2665
0.5% 1.2% 2.3% 4.9% 10.5% 80.6% 100.0%

兄弟姉妹のみ 3 2 1 5 29 40
7.5% 5.0% 2.5% 12.5% 72.5% 100.0%

その他 9 16 25 56 67 262 435
2.1% 3.7% 5.7% 12.9% 15.4% 60.2% 100.0%

職業別

家族構成別

性別

全体

年齢別

居住地別
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⑥家族構成 
「２世代」が３９．１％で最も多く、「夫婦のみ」が２９．３％で続いている。 

単身 夫婦のみ 2世代
3世代かそ

れ以上
兄弟姉妹

のみ
その他 合計

2073 4838 6456 2666 41 439 16513
12.6% 29.3% 39.1% 16.1% 0.2% 2.7% 100.0%

男性 686 3971 4347 1906 10 232 11152
6.2% 35.6% 39.0% 17.1% 0.1% 2.1% 100.0%

女性 1368 825 2078 747 31 201 5250
26.1% 15.7% 39.6% 14.2% 0.6% 3.8% 100.0%

19歳以下 5 4 16 7 1 4 37
13.5% 10.8% 43.2% 18.9% 2.7% 10.8% 100.0%

20～29歳 107 161 335 62 2 21 688
15.6% 23.4% 48.7% 9.0% 0.3% 3.1% 100.0%

30～39歳 113 198 1104 237 2 40 1694
6.7% 11.7% 65.2% 14.0% 0.1% 2.4% 100.0%

40歳～49歳 156 180 1516 603 4 61 2520
6.2% 7.1% 60.2% 23.9% 0.2% 2.4% 100.0%

50歳～59歳 264 765 1729 631 5 106 3500
7.5% 21.9% 49.4% 18.0% 0.1% 3.0% 100.0%

60歳～69歳 463 1601 1030 501 9 94 3698
12.5% 43.3% 27.9% 13.5% 0.2% 2.5% 100.0%

70歳以上 959 1923 710 617 18 111 4338
22.1% 44.3% 16.4% 14.2% 0.4% 2.6% 100.0%

西条市 1052 2454 3338 1080 20 221 8165
12.9% 30.1% 40.9% 13.2% 0.2% 2.7% 100.0%

東予市 571 1326 1738 798 13 119 4565
12.5% 29.0% 38.1% 17.5% 0.3% 2.6% 100.0%

丹原町 232 589 746 460 2 53 2082
11.1% 28.3% 35.8% 22.1% 0.1% 2.5% 100.0%

小松町 207 463 624 320 5 35 1654
12.5% 28.0% 37.7% 19.3% 0.3% 2.1% 100.0%

給与所得者 446 1051 2994 968 4 96 5559
8.0% 18.9% 53.9% 17.4% 0.1% 1.7% 100.0%

自営業 130 485 788 389 3 27 1822
7.1% 26.6% 43.2% 21.4% 0.2% 1.5% 100.0%

農林水産業 43 465 363 380 1 22 1274
3.4% 36.5% 28.5% 29.8% 0.1% 1.7% 100.0%

アルバイト、パート 85 130 406 110 3 24 758
11.2% 17.2% 53.6% 14.5% 0.4% 3.2% 100.0%

学生 1 16 7 1 1 26
3.8% 61.5% 26.9% 3.8% 3.8% 100.0%

主婦（主夫） 229 461 728 219 5 38 1680
13.6% 27.4% 43.3% 13.0% 0.3% 2.3% 100.0%

無職 1053 2111 1015 532 18 171 4900
21.5% 43.1% 20.7% 10.9% 0.4% 3.5% 100.0%

その他 66 118 126 52 5 55 422
15.6% 28.0% 29.9% 12.3% 1.2% 13.0% 100.0%

1年未満 44 67 74 14 9 208
21.2% 32.2% 35.6% 6.7% 4.3% 100.0%

1～4年 175 172 371 32 3 16 769
22.8% 22.4% 48.2% 4.2% 0.4% 2.1% 100.0%

5～9年 105 162 404 62 2 25 760
13.8% 21.3% 53.2% 8.2% 0.3% 3.3% 100.0%

10～19年 166 276 702 130 1 56 1331
12.5% 20.7% 52.7% 9.8% 0.1% 4.2% 100.0%

20～29年 213 567 961 279 5 67 2092
10.2% 27.1% 45.9% 13.3% 0.2% 3.2% 100.0%

30年以上 1362 3591 3942 2148 29 262 11334
12.0% 31.7% 34.8% 19.0% 0.3% 2.3% 100.0%

居住地別

職業別

居住年数別

全体

性別

年齢別
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■回答者の属性全般について 

 

今回の回答者の属性としては、概ね以下のように整理することができる。 

 

世帯主を調査票のあて先とした関係上、男性で比較的年齢の高い方が、回答者の多くを

占めている。 

居住地については、各市町からほぼ均等な割合で回答を得ており、地域的な偏りは無いも

のと考えて差し支えない。 

また、居住年数としては３０年以上の方が大半であり、地域の事情をよく知る方からの回答

であると言える。 
回答者の世帯の状況としては、２世代世帯の中では３０～４０歳代の親と子どもの家庭が

主体となっているとともに、高齢の「夫婦のみ」と「単身者」家庭も多くなっていると思われる。 
 

 

 今回の意向調査結果に関しては、上記の回答者属性に留意しながら活用していくこと

が必要である。 
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Ⅲ 合併に関する意識 

 

質問２ 現在お住まいの市町における行政サービスへの満足度をお聞きします。 
 

現在の行政サービスへの満足度については、特に目立った不満のある項目は無く、一応

の満足感を得ている状況であると考えられる。 
しかしながら、昨今の経済状況の影響もあるのか、産業振興全般に関する満足度が、やや

低くなっている。 
 
 
（全体） 
・大半の項目で５割以上の人が「ふつう」と回答しており、現在の２市２町の行政サービ

スに関しては、極端な不満は無い状況であると言える。 
・その中で、他に比べて満足度がやや高いのは「消防・防災体制の整備」、「スポーツ・

レクリエーションの場の整備」、「人権問題への取り組み」である。逆に、「不満」と評

価する人の割合が高い項目は産業分野が中心であり、「商業の振興」、「地域の情報化」、

「工業の振興」等となっている。 
 
（属性別） 
・属性別の傾向においても特に顕著な差は無いが、以下のような点を指摘することがで

きる。 

・「地域の情報化」における満足度は、男性が女性に比べ、また若年層が高齢者層に比

べて、やや低くなっている。 

・「ごみ処理・リサイクル」については、６０歳以上の満足度が非 常に高い。 

・「下水道の整備」については、西条市に比べて他の１市２町での満足度が相対的に低

い。 
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表 質問２の集計結果（全体のみ） 
 

非常に満足
どちらかとい

えば満足
ふつう

どちらかとい
えば不満

非常に不満 合計

1．道路の整備 682 3485 7432 3256 1126 15981
4.3% 21.8% 46.5% 20.4% 7.0% 100.0%

2．公共交通の便の充実 392 1720 7856 4112 1646 15726
2.5% 10.9% 50.0% 26.1% 10.5% 100.0%

3．消防・防災体制の整備 763 3309 9772 1278 367 15489
4.9% 21.4% 63.1% 8.3% 2.4% 100.0%

4．上水道の整備 1599 4062 7585 1328 615 15189
10.5% 26.7% 49.9% 8.7% 4.0% 100.0%

5．下水道の整備 1492 3071 5709 3115 2098 15485
9.6% 19.8% 36.9% 20.1% 13.5% 100.0%

6．住宅政策 340 1531 10068 2179 579 14697
2.3% 10.4% 68.5% 14.8% 3.9% 100.0%

7．ごみ処理・リサイクル体制や施設の充実 790 3460 8078 2768 691 15787
5.0% 21.9% 51.2% 17.5% 4.4% 100.0%

8．いこいの場の整備 584 2743 7458 3814 1131 15730
3.7% 17.4% 47.4% 24.2% 7.2% 100.0%

9．大気汚染、騒音・振動など公害の防止 384 2166 9277 2892 1000 15719
2.4% 13.8% 59.0% 18.4% 6.4% 100.0%

10．自然環境の保全 424 2421 9657 2431 750 15683
2.7% 15.4% 61.6% 15.5% 4.8% 100.0%

11．保健・医療体制の充実 473 2696 9079 2851 722 15821
3.0% 17.0% 57.4% 18.0% 4.6% 100.0%

12．高齢者・障害者福祉の充実 398 2221 9049 3336 770 15774
2.5% 14.1% 57.4% 21.1% 4.9% 100.0%

13．児童福祉・子育て支援への取り組み 279 1487 9756 2919 723 15164
1.8% 9.8% 64.3% 19.2% 4.8% 100.0%

14．社会保障の充実 281 1346 8785 4027 1161 15600
1.8% 8.6% 56.3% 25.8% 7.4% 100.0%

15．農林水産業の振興 141 658 8903 4132 1048 14882
0.9% 4.4% 59.8% 27.8% 7.0% 100.0%

16．商業の振興 93 526 6271 6338 1915 15143
0.6% 3.5% 41.4% 41.9% 12.6% 100.0%

17．工業の振興 154 1119 7111 5085 1554 15023
1.0% 7.4% 47.3% 33.8% 10.3% 100.0%

18．観光の振興 147 1001 7885 4678 1425 15136
1.0% 6.6% 52.1% 30.9% 9.4% 100.0%

19．人権問題への取り組み 309 1666 11553 1308 414 15250
2.0% 10.9% 75.8% 8.6% 2.7% 100.0%

20．スポーツ・レクリエーションの場の整備 413 2888 9217 2364 552 15434
2.7% 18.7% 59.7% 15.3% 3.6% 100.0%

21．文化施設の充実 484 2762 8125 3070 1005 15446
3.1% 17.9% 52.6% 19.9% 6.5% 100.0%

22．学校教育の充実 273 1896 10215 2126 609 15119
1.8% 12.5% 67.6% 14.1% 4.0% 100.0%

23．生涯にわたる学習、高等教育の環境 218 1416 10236 2723 523 15116
1.4% 9.4% 67.7% 18.0% 3.5% 100.0%

24．青少年の健全育成施策 148 916 10054 3238 706 15062
1.0% 6.1% 66.8% 21.5% 4.7% 100.0%

25．女性の社会参画・男女共同参画 153 975 11134 2361 432 15055
1.0% 6.5% 74.0% 15.7% 2.9% 100.0%

26．ボランティア活動への支援 195 1078 10593 2853 506 15225
1.3% 7.1% 69.6% 18.7% 3.3% 100.0%

27．コミュニティ施設の整備・地域活動の充実 360 2208 9330 2960 707 15565
2.3% 14.2% 59.9% 19.0% 4.5% 100.0%

28．地域の情報化 125 581 6918 5166 2138 14928
0.8% 3.9% 46.3% 34.6% 14.3% 100.0%
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質問３ 今後、重点を置くべきまちづくりの分野についてお聞きします。また、右端の

欄に、全ての中でもっとも重要と思われる項目に３つまで○を付けてください。 
 

保健・医療・福祉分野への期待が相対的にやや強いが、平均的にあらゆる分野への期待

が高いという結果となった。 
今後、具体的な事業の検討にあたっては、引き続き住民の意向を聴きながら進めていくこ

とが期待される。 
 
（全体） 
・質問２と同じく、項目間での大きな開きは無いが、次のような傾向がある。 
・「保健・医療体制の充実」、「高齢者・障害者福祉の充実」をはじめ、保健・医療・福

祉分野全般で今後重点を置くべきだと考える人の割合が多い。これ以外では、「下水道

の整備」、「自然環境の保全」への期待が強い。逆に、「公共交通の便の充実」、「住宅政

策」、「人権問題への取り組み」への期待が相対的に弱くなっている。 
・「もっとも重要なもの３つまで」を選ぶ回答については、「高齢者・障害者福祉の充実」

が第１位、「保健・医療体制の充実」が第２位、続いて「道路の整備」が多く選択され

ている。 
 
（属性別） 
・性別、居住地による差異はあまり見られないが、年齢別では「公共交通の充実」、「保

健・医療体制の充実」、「社会保障の充実」、「農林水産業の振興」、「青少年の健全育成」

への期待度が、高齢者で高くなっている。 
・また、「もっとも重要なもの３つ」については、高齢者に保健・医療・福祉分野の回

答が多く、若年層では「地域の情報化」が多い。なお「下水道の整備」は満足度の低さ

を反映して、東予市、丹原町、小松町ともに期待が強くなっている。 
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表 質問３の集計結果（全体のみ） 

大いに期待
する

どちらかと言
えば期待す

る

どちらかとい
えば期待して

いない

期待していな
い

よく分からな
い

合計 ３つまで選択

1．道路の整備 3747 5930 2619 1169 831 14296 2360
26.2% 41.5% 18.3% 8.2% 5.8% 100.0% 20.7%

2．公共交通の便の充実 2126 4702 4141 2055 1026 14050 823
15.1% 33.5% 29.5% 14.6% 7.3% 100.0% 7.2%

3．消防・防災体制の整備 2998 6320 2786 571 1118 13793 1084
21.7% 45.8% 20.2% 4.1% 8.1% 100.0% 9.5%

4．上水道の整備 2192 5600 3462 1081 1282 13617 400
16.1% 41.1% 25.4% 7.9% 9.4% 100.0% 3.5%

5．下水道の整備 4175 5709 2420 798 906 14008 2234
29.8% 40.8% 17.3% 5.7% 6.5% 100.0% 19.6%

6．住宅政策 1732 4446 4302 1380 1702 13562 476
12.8% 32.8% 31.7% 10.2% 12.5% 100.0% 4.2%

7．ごみ処理・リサイクル体制や施設の充実 3919 6517 2297 613 665 14011 2064
28.0% 46.5% 16.4% 4.4% 4.7% 100.0% 18.1%

8．いこいの場の整備 3113 6051 3035 993 678 13870 986
22.4% 43.6% 21.9% 7.2% 4.9% 100.0% 8.7%

9．大気汚染、騒音・振動など公害の防止 3758 5436 3056 854 883 13987 1317
26.9% 38.9% 21.8% 6.1% 6.3% 100.0% 11.6%

10．自然環境の保全 4426 5611 2447 644 790 13918 1830
31.8% 40.3% 17.6% 4.6% 5.7% 100.0% 16.1%

11．保健・医療体制の充実 5495 5776 1903 496 497 14167 2638
38.8% 40.8% 13.4% 3.5% 3.5% 100.0% 23.2%

12．高齢者・障害者福祉の充実 5641 5706 1957 512 541 14357 3028
39.3% 39.7% 13.6% 3.6% 3.8% 100.0% 26.6%

13．児童福祉・子育て支援への取り組み 4124 5892 2430 508 852 13806 1412
29.9% 42.7% 17.6% 3.7% 6.2% 100.0% 12.4%

14．社会保障の充実 5375 5410 2144 648 626 14203 2235
37.8% 38.1% 15.1% 4.6% 4.4% 100.0% 19.6%

15．農林水産業の振興 2757 4759 3529 1028 1820 13893 958
19.8% 34.3% 25.4% 7.4% 13.1% 100.0% 8.4%

16．商業の振興 3163 5072 3300 1198 1211 13944 979
22.7% 36.4% 23.7% 8.6% 8.7% 100.0% 8.6%

17．工業の振興 3716 5078 2883 898 1299 13874 1473
26.8% 36.6% 20.8% 6.5% 9.4% 100.0% 12.9%

18．観光の振興 2607 5216 3581 1207 1177 13788 438
18.9% 37.8% 26.0% 8.8% 8.5% 100.0% 3.8%

19．人権問題への取り組み 1658 4565 4478 1113 1864 13678 194
12.1% 33.4% 32.7% 8.1% 13.6% 100.0% 1.7%

20．スポーツ・レクリエーションの場の整備 2293 5783 3751 944 993 13764 474
16.7% 42.0% 27.3% 6.9% 7.2% 100.0% 4.2%

21．文化施設の充実 3056 5614 3380 881 898 13829 910
22.1% 40.6% 24.4% 6.4% 6.5% 100.0% 8.0%

22．学校教育の充実 3523 5751 2878 580 1078 13810 1115
25.5% 41.6% 20.8% 4.2% 7.8% 100.0% 9.8%

23．生涯にわたる学習、高等教育の環境 2785 5839 3313 664 1165 13766 443
20.2% 42.4% 24.1% 4.8% 8.5% 100.0% 3.9%

24．青少年の健全育成施策 3410 5681 3061 622 1091 13865 840
24.6% 41.0% 22.1% 4.5% 7.9% 100.0% 7.4%

25．女性の社会参画・男女共同参画 2103 5504 3958 775 1384 13724 164
15.3% 40.1% 28.8% 5.6% 10.1% 100.0% 1.4%

26．ボランティア活動への支援 2623 5892 3505 694 1149 13863 298
18.9% 42.5% 25.3% 5.0% 8.3% 100.0% 2.6%

27．コミュニティ施設の整備・地域活動の充実 3081 5788 3416 841 939 14065 475
21.9% 41.2% 24.3% 6.0% 6.7% 100.0% 4.2%

28．地域の情報化 3755 5007 2826 859 1405 13852 1568
27.1% 36.1% 20.4% 6.2% 10.1% 100.0% 13.8%
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 ここで、質問２と質問３の回答結果の相関を見るため、下記の計算方法により、回答

結果を点数化（質問２は５点満点、質問３は４点満点）し、平均点を集計した。 
 

質問２：非常に満足=5、どちらかと言えば満足=4、ふつう=3、どちらかと言えば不満=2、非常に不満=1 

質問３：大いに期待する=4、どちらかと言えば期待する=3、どちらかと言えば期待しない=2、期待していない=1 

 

 その結果は下表の通りとなる。また、縦軸に質問２（行政サービスへの満足度）、横

軸に質問３（今後重点を置くべきまちづくりの分野）を取り、各回答の分布を示したも

のが、次頁の図である。 

 

表 質問２、質問３を、点数に換算した結果のまとめ 

 

 

 

 

 

質問２
現在の満足度

質問３
今後の重点分野

道路の整備 2.96 2.91

公共交通の便の充実（バス路線等） 2.69 2.53

消防・防災体制の整備 3.18 2.93

上水道の整備 3.31 2.72

下水道（合併浄化槽含む）の整備 2.92 3.01

住宅政策（公営住宅の整備等） 2.92 2.55

ごみ処理・リサイクル体制や施設の充実 3.06 3.03

いこいの場（公園・緑地、水辺等）の整備 2.86 2.86

大気汚染、騒音・振動など公害の防止 2.88 2.92

自然環境の保全 2.96 3.05

保健・医療体制の充実 2.96 3.19

高齢者・障害者福祉の充実 2.88 3.19

児童福祉・子育て支援への取り組み 2.85 3.05

社会保障の充実（国保・介護保険等） 2.72 3.14

農林水産業の振興(基盤整備・後継者育成等) 2.64 2.77

商業の振興（商店街の活性化等） 2.38 2.80

工業の振興（地場産業の育成・企業誘致） 2.55 2.92

観光の振興（施設・イベント等） 2.59 2.73

人権問題への取り組み 3.01 2.57

スポーツ・レクリエーションの場の整備 3.02 2.74

文化施設（ホール・図書館等）の整備 2.91 2.84

学校教育（教育内容や施設整備）の充実 2.94 2.96

生涯にわたる学習、高等教育の環境 2.87 2.85

青少年の健全育成施策 2.77 2.93

女性の社会参画・男女共同参画 2.87 2.72

ボランティア活動への支援 2.84 2.82

コミュニティ施設(集会所・広場等)の整備・地域活動の充実 2.91 2.85

地域の情報化（ケーブルテレビ、インターネットの整備） 2.42 2.94

平均値 2.85 2.88

生
活
環
境
分
野

地
域
振
興

分
野

文
化
・
人
づ
く
り
分
野

産
業
振
興
分
野

保
健
・
医
療
・
福
祉

分
野
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図 質問２と質問３の回答結果の相関 

 

・上に位置するほど「現在の満足度」が高く、右に行くほど「今後重点を置くべき」、

ということになる。 
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公共交通の便の充実

農林水産業の振興

人権問題への取り組み

学校教育の充実
道路の整備
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2.4

2.5

2.6

2.7

2.8

2.9

3.0

3.1

3.2

3.3

3.4

2.4 2.5 2.6 2.7 2.8 2.9 3.0 3.1 3.2

行

政

サ

ー

ビ

ス

へ

の

満

足

度

平均値：2.85

平均値：2.88

重 点 を 置 く べ き ま ち づ く り の 分 野
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質問４ あなたが、特に今後も続けてほしいと思われている、具体的な施策・事業があ

りましたら、ご記入下さい。 

 

現在取り組まれている事業のうち、合併後も続けてほしい具体的な事業を聞いた質問

であったが、回答には次のような傾向が見られた。 

 

・記入されている割合が非常に少なかった。 

・記入された回答は、続けてほしい事業ではなく「今後の要望」が大部分であった。 

・質問の趣旨に沿った、続けてほしい施策・事業の回答中では、「地域密着型のイベン

トの継続」や「水資源の保全」に関するものが多かった。 

 

 

参考として、記入された回答内容に登場する単語は、下記の表の通り、ほぼ５つの政

策分野に集約することができた。なお、ここでは「今後の要望」を含む全回答での集計

となっている。 

 

表 質問４の回答に見られた単語の分類（数字は回答中での登場回数） 

 

企業誘致 832 下水道 386 高齢者 218 図書館 152 自然環境 144
情報化 84 道路 381 障害者福祉 112 スポーツ 97 保全 132

農林水産業 60 道路整備 86 医療体制 105 文化施設 60 ゴミ 131
工業 56 バス 66 福祉 94 教育 59 リサイクル 121

商店街 53 公園 65 子育 78 青少年 47 環境 57
建設 45 無料化 50 ボランティア 77 イベント 47 河川 27

地場産業 44 東予有料道路 58 子供 58 学校教育 44 計 612
インターネット 43 歩道 45 老人 56 レクリエーション 39

農業 40 上水道 35 保健 51 健全育成 34
ケーブルテレビ 39 公共交通 33 障害者 46 文化 33

観光 34 防災体制 30 社会保障 45 計 612
商業 28 計 1,235 医療 37
産業 28 計 977
農道 26
企業 25
計 1,437

環境都市基盤産業経済 福祉 文化・教育
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質問５ あなたは、２市２町において合併の協議が進められていることをご存じでした

か。あてはまるもの１つだけに○を付けてください。 

 

全般として、２市２町で合併協議が進んでいることについては、年齢等の個人属性に関係

なく、ほぼ周知が達成されていると考えられる。 

これは、行政側によって現在まで進められてきた任意協議会や各種取り組みが一定の成

果を生んでいることに加え、全県レベルで合併の取り組みが活発なため、各種メディア等で頻

繁に取り上げられることにも起因すると思われる。 

 

（全体） 

・「よく知っている」が最も多く５６．７％、「聞いたことはある」が４１．２％と合計

で９７．９％であり、「知らなかった」は全体のわずか２．１％である。 
・したがって、合併協議が進んでいることについては、住民への周知はほぼ達成されて

いると考えることができる。 
 
（性別） 
・「知らなかった」という人は、男性で１．７％、女性で２．９％といずれもわずかで

あるが、男性は女性に比べ、「聞いたことはある」よりも「よく知っている」の割合が

やや多くなっている。 
 

（年齢別） 
・「知らなかった」の割合は、最大でも１９歳以下における８．１％であり、年齢別に

みても合併については十分に周知されていると考えられる。 
・また、おおむね年齢が高いほど「よく知っている」の割合が高く、６０～６９歳が最

大で６４．９％となっている。 
 
（居住地別） 
・居住地ごとに大きなばらつきは無いが、「よく知っている」という回答の割合が、西

条市で若干低くなっている。 
 
（それ以外の属性別） 
・給与所得者、自営業、農林水産業、主婦における認知度が高く、アルバイト・パート、

学生における認知度がやや低いという傾向となっている。 
・居住年数別では、長くなるほど認知度が高くなる傾向にある。 
・家族の構成別にみると、「単身者」における認知度が他に比べて若干低くなっている。 
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表 質問５の集計結果 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

よく知っている
聞いたことはあ

る
知らなかった 合計

9035 6573 340 15948
56.7% 41.2% 2.1% 100.0%

男性 6552 3992 186 10730
61.1% 37.2% 1.7% 100.0%

女性 2390 2500 144 5034
47.5% 49.7% 2.9% 100.0%

19歳以下 11 23 3 37
29.7% 62.2% 8.1% 100.0%

20～29歳 227 411 43 681
33.3% 60.4% 6.3% 100.0%

30～39歳 706 926 44 1676
42.1% 55.3% 2.6% 100.0%

40歳～49歳 1281 1140 53 2474
51.8% 46.1% 2.1% 100.0%

50歳～59歳 2082 1285 56 3423
60.8% 37.5% 1.6% 100.0%

60歳～69歳 2304 1197 50 3551
64.9% 33.7% 1.4% 100.0%

70歳以上 2367 1537 84 3988
59.4% 38.5% 2.1% 100.0%

西条市 4206 3460 210 7876
53.4% 43.9% 2.7% 100.0%

東予市 2588 1722 83 4393
58.9% 39.2% 1.9% 100.0%

丹原町 1212 752 18 1982
61.2% 37.9% 0.9% 100.0%

小松町 969 591 17 1577
61.4% 37.5% 1.1% 100.0%

給与所得者 3052 2327 85 5464
55.9% 42.6% 1.6% 100.0%

自営業 1071 670 16 1757
61.0% 38.1% 0.9% 100.0%

農林水産業 774 414 13 1201
64.4% 34.5% 1.1% 100.0%

アルバイト・パート 330 402 14 746
44.2% 53.9% 1.9% 100.0%

学生 5 19 2 26
19.2% 73.1% 7.7% 100.0%

主婦（主夫） 820 781 32 1633
50.2% 47.8% 2.0% 100.0%

無職 2712 1735 130 4577
59.3% 37.9% 2.8% 100.0%

その他 202 156 38 396
51.0% 39.4% 9.6% 100.0%

1年未満 74 117 16 207
35.7% 56.5% 7.7% 100.0%

1～4年 299 426 30 755
39.6% 56.4% 4.0% 100.0%

5～9年 333 393 20 746
44.6% 52.7% 2.7% 100.0%

10～19年 656 575 52 1283
51.1% 44.8% 4.1% 100.0%

20～29年 1121 859 64 2044
54.8% 42.0% 3.1% 100.0%

30年以上 6506 4157 149 10812
60.2% 38.4% 1.4% 100.0%

単身 927 908 86 1921
48.3% 47.3% 4.5% 100.0%

夫婦のみ 2929 1615 67 4611
63.5% 35.0% 1.5% 100.0%

2世代 3388 2815 97 6300
53.8% 44.7% 1.5% 100.0%

3世代かそれ以上 1526 1002 33 2561
59.6% 39.1% 1.3% 100.0%

兄弟姉妹のみ 18 18 3 39
46.2% 46.2% 7.7% 100.0%

その他 189 164 45 398
47.5% 41.2% 11.3% 100.0%

職業別

居住年数別

家族構成別

全体

性別

年齢別

居住地別
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質問６ ２市２町の合併への取り組み状況を知る主な手段は何ですか。次のうちから、

もっともあてはまるものを２つまで○を付けてください。（質問７で「よく知っている」、

「聞いたことがある」と回答した人のみ） 

 
行政の広報紙が、性別や年齢にかかわらず主な情報入手の手段となっており、これを新

聞、テレビ・ラジオ、合併協議会だよりが補完している状況である。 
また、若い方ほどテレビ・ラジオ、高齢者では行政による懇談会等からの情報入手が相対

的に多くなっている。 
 
（全体） 
・６３．８％の人が「地元市町の広報紙」で情報を得ていると回答した。これに、新聞

が３５．４％、テレビ・ラジオが３３．５％で続いているが、「合併協議会だより」も

２７．６％と比較的多く、情報提供メディアとしての役割を十分担っている。 
・一方、「行政が主催する住民説明会・懇談会」は９．７％にとどまっており、「近所の

人から」、「学校や職場で」はさらに少ない。また、「市町や合併協議会のホームページ」

はわずか１％強となっている。 
 
（性別） 
・「地元市町の広報紙」と「合併協議会だより」は、男女ともほぼ同じ比率となってい

る。 
・また、「テレビ・ラジオ」が女性にやや多く、「行政が主催する住民説明会・懇談会」

は男性にやや多いのが目に付く。 
 
（年齢別） 
・全般的に、若い人ほど「テレビ・ラジオ」の割合が高い傾向があり、特に２０～２９

歳の年齢層では「テレビ・ラジオ」が「広報紙」を上回り第１位になっている。 
・６０歳以上では、「行政が主催する住民説明会・懇談会」の割合が１０％を超え、目

立って多くなっている。 
 
（居住地別） 
・「地元市町の広報紙」は、全ての市町で圧倒的に第１位となっている。 
・次いで、「テレビ・ラジオ」「新聞」「合併協議会だより」の割合がほぼ同じ比率で多

くなっている。 
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（それ以外の属性別） 
・「行政が主催する住民説明会・懇談会」は、農林水産業の方に２２．７％と非常に多

くなっている。 
・居住年数が少ない人ほど、広報紙にまだ馴染みが薄いためか、「テレビ・ラジオ」が

多くなる傾向がある。 
・家族構成については、特に目立った傾向は無かった。 
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表 質問６の集計結果

地元市町
の広報紙

新聞
テレビ・ラ

ジオ
近所の人

から
学校や職

場で

行政が主
催する、住
民説明会・
懇親会な

ど

合併協議
会だより

市町ある
いは合併
協議会の
ホーム
ページ

その他 合計

10018 5560 5257 814 809 1525 4341 306 162 15702
63.8% 35.4% 33.5% 5.2% 5.2% 9.7% 27.6% 1.9% 1.0% 100.0%

男性 6798 3969 3139 496 585 1209 2949 211 114 10592
64.2% 37.5% 29.6% 4.7% 5.5% 11.4% 27.8% 2.0% 1.1% 100.0%

女性 3105 1541 2058 309 220 285 1347 87 46 4928
63.0% 31.3% 41.8% 6.3% 4.5% 5.8% 27.3% 1.8% 0.9% 100.0%

19歳以下 23 9 15 1 3 2 9 0 0 34
67.6% 26.5% 44.1% 2.9% 8.8% 5.9% 26.5% 0.0% 0.0% 100.0%

20～29歳 321 194 346 36 77 12 143 11 8 636
50.5% 30.5% 54.4% 5.7% 12.1% 1.9% 22.5% 1.7% 1.3% 100.0%

30～39歳 907 608 704 96 181 35 415 28 16 1630
55.6% 37.3% 43.2% 5.9% 11.1% 2.1% 25.5% 1.7% 1.0% 100.0%

40歳～49歳 1440 963 915 117 229 137 623 63 30 2434
59.2% 39.6% 37.6% 4.8% 9.4% 5.6% 25.6% 2.6% 1.2% 100.0%

50歳～59歳 2135 1273 1212 142 236 280 857 55 35 3379
63.2% 37.7% 35.9% 4.2% 7.0% 8.3% 25.4% 1.6% 1.0% 100.0%

60歳～69歳 2352 1173 1040 186 70 500 1087 46 34 3513
67.0% 33.4% 29.6% 5.3% 2.0% 14.2% 30.9% 1.3% 1.0% 100.0%

70歳以上 2769 1306 987 229 11 545 1180 96 39 3961
69.9% 33.0% 24.9% 5.8% 0.3% 13.8% 29.8% 2.4% 1.0% 100.0%

西条市 4596 2984 3159 383 389 510 1839 153 89 7712
59.6% 38.7% 41.0% 5.0% 5.0% 6.6% 23.8% 2.0% 1.2% 100.0%

東予市 2992 1481 1128 207 233 478 1348 87 38 4339
69.0% 34.1% 26.0% 4.8% 5.4% 11.0% 31.1% 2.0% 0.9% 100.0%

丹原町 1308 640 519 113 89 301 569 32 13 1964
66.6% 32.6% 26.4% 5.8% 4.5% 15.3% 29.0% 1.6% 0.7% 100.0%

小松町 1052 414 406 105 94 222 566 28 21 1567
67.1% 26.4% 25.9% 6.7% 6.0% 14.2% 36.1% 1.8% 1.3% 100.0%

給与所得者 3210 2051 1932 215 631 336 1377 120 51 5377
59.7% 38.1% 35.9% 4.0% 11.7% 6.2% 25.6% 2.2% 0.9% 100.0%

自営業 1126 673 520 115 50 224 438 33 33 1768
63.7% 38.1% 29.4% 6.5% 2.8% 12.7% 24.8% 1.9% 1.9% 100.0%

農林水産業 852 322 216 64 8 270 438 20 5 1192
71.5% 27.0% 18.1% 5.4% 0.7% 22.7% 36.7% 1.7% 0.4% 100.0%

アルバイト・パート 449 239 324 38 52 40 201 13 8 737
60.9% 32.4% 44.0% 5.2% 7.1% 5.4% 27.3% 1.8% 1.1% 100.0%

学生 12 6 13 1 3 0 7 0 0 24
50.0% 25.0% 54.2% 4.2% 12.5% 0.0% 29.2% 0.0% 0.0% 100.0%

主婦（主夫） 1056 532 676 83 14 99 477 22 13 1603
65.9% 33.2% 42.2% 5.2% 0.9% 6.2% 29.8% 1.4% 0.8% 100.0%

無職 3002 1553 1402 266 27 499 1299 82 45 4498
66.7% 34.5% 31.2% 5.9% 0.6% 11.1% 28.9% 1.8% 1.0% 100.0%

その他 219 138 123 24 21 39 77 11 7 361
60.7% 38.2% 34.1% 6.6% 5.8% 10.8% 21.3% 3.0% 1.9% 100.0%

1年未満 91 84 102 12 14 2 38 3 1 192
47.4% 43.8% 53.1% 6.3% 7.3% 1.0% 19.8% 1.6% 0.5% 100.0%

1～4年 382 276 337 40 75 12 167 14 6 723
52.8% 38.2% 46.6% 5.5% 10.4% 1.7% 23.1% 1.9% 0.8% 100.0%

5～9年 421 282 327 29 48 28 169 11 5 725
58.1% 38.9% 45.1% 4.0% 6.6% 3.9% 23.3% 1.5% 0.7% 100.0%

10～19年 741 481 520 56 85 62 276 23 25 1248
59.4% 38.5% 41.7% 4.5% 6.8% 5.0% 22.1% 1.8% 2.0% 100.0%

20～29年 1219 708 769 109 136 128 537 35 19 1981
61.5% 35.7% 38.8% 5.5% 6.9% 6.5% 27.1% 1.8% 1.0% 100.0%

30年以上 7108 3699 3172 563 448 1281 3134 216 105 10738
66.2% 34.4% 29.5% 5.2% 4.2% 11.9% 29.2% 2.0% 1.0% 100.0%

単身 1114 598 746 155 92 125 400 49 28 1850
60.2% 32.3% 40.3% 8.4% 5.0% 6.8% 21.6% 2.6% 1.5% 100.0%

夫婦のみ 3062 1671 1348 184 116 572 1341 88 48 4580
66.9% 36.5% 29.4% 4.0% 2.5% 12.5% 29.3% 1.9% 1.0% 100.0%

2世代 3924 2241 2217 299 427 482 1706 121 52 6218
63.1% 36.0% 35.7% 4.8% 6.9% 7.8% 27.4% 1.9% 0.8% 100.0%

3世代かそれ以上 1629 859 736 146 153 305 780 37 25 2536
64.2% 33.9% 29.0% 5.8% 6.0% 12.0% 30.8% 1.5% 1.0% 100.0%

兄弟姉妹のみ 23 13 14 0 1 1 13 2 1 37
62.2% 35.1% 37.8% 0.0% 2.7% 2.7% 35.1% 5.4% 2.7% 100.0%

その他 198 140 157 22 17 26 81 5 8 369
53.7% 37.9% 42.5% 6.0% 4.6% 7.0% 22.0% 1.4% 2.2% 100.0%

年齢別

性別

全体

居住年数別

家族構成別

職業別

居住地別
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質問７ あなたは、合併に伴ってどのようなことを期待されますか。次のうちから、 

もっとも重要と思われるものを２つまで○を付けてください。 

 

約８５％の人は、合併に伴って何らかのメリットがあるものと期待していることがわかった。 
特に、行財政の効率化に対する期待が圧倒的に多いが、これとともに、合併によって今ま

でと違った新しい観点からのまちづくりへの要請も強くなっている。 
 
（全体） 
・「特に期待することはない」は１５．２％に留まっており、合併により何らかの形で

メリットが生じるとの期待が、住民の中でも高いことを示している。 
・「自治体の行財政が効率化される」が全体の５４．１％で、圧倒的に多い。第２位は

「今までと違った発想のまちづくりができる」が３０．４％となっており、「行政から

提供されるサービスが充実する」、「公共料金が見直され、安価になる」が約２３～２４％

で続いている。 
・「職員の専門性が増し、行政水準も向上する」、地域のイメージが向上する」は比較的

少なかった。 
 
（性別） 
・男女による大きな違いはみられず、「自治体の行財政が効率化される」は男性に多く、

女性では「よく分からない」がやや多くなっている程度である。 
 
（年齢別） 
・「自治体の行財政が効率化される」は世代を問わず多いが、２０～２９歳では「公共

料金が見直され安価になる」が第１位となっている。 
・「今までと違った発想のまちづくりができる」は、１９歳以下の最も若い世代と高齢

者に多い。 
・２０～３９歳では、「公共料金が見直され安価になる」と「行政から提供されるサー

ビスが充実する」が目立って多くなっている。またこの回答は、年齢が高くなるにつれ、

少なくなる傾向にある。 
 
（居住地別） 
・本質問においては、居住地による差がほとんど見られない結果となった。 
 
（それ以外の属性別） 
・職業や家族形態による大きな差は見られなかった。 
・居住年数が短い人ほど、「行政から提供されるサービスが充実する」が多い。 
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表 質問７の集計結果 
 
 

自治体の
行財政が
効率化さ

れる

行政から
提供され

るービスが
充実する

地域のイ
メージが向

上する

今までと
違った新し
い発想の
まちづくり
ができる

公共料金
が見直さ

れ、安価に
なる

行政職員
の専門性
が増し、政
策水準も
向上する

特に期待
することは

ない

よくわから
ない

その他 合計

8099 3532 1237 4556 3473 1691 2272 2015 495 14970
54.1% 23.6% 8.3% 30.4% 23.2% 11.3% 15.2% 13.5% 3.3% 100.0%

男性 5986 2153 864 3188 2114 1159 1586 1054 373 10085
59.4% 21.3% 8.6% 31.6% 21.0% 11.5% 15.7% 10.5% 3.7% 100.0%

女性 2012 1335 354 1296 1297 482 646 906 109 4706
42.8% 28.4% 7.5% 27.5% 27.6% 10.2% 13.7% 19.3% 2.3% 100.0%

19歳以下 11 7 5 11 10 9 7 6 1 37
29.7% 18.9% 13.5% 29.7% 27.0% 24.3% 18.9% 16.2% 2.7% 100.0%

20～29歳 224 207 63 155 282 55 93 59 31 653
34.3% 31.7% 9.6% 23.7% 43.2% 8.4% 14.2% 9.0% 4.7% 100.0%

30～39歳 709 466 109 325 565 151 249 176 61 1579
44.9% 29.5% 6.9% 20.6% 35.8% 9.6% 15.8% 11.1% 3.9% 100.0%

40歳～49歳 1223 585 171 653 625 229 358 254 85 2312
52.9% 25.3% 7.4% 28.2% 27.0% 9.9% 15.5% 11.0% 3.7% 100.0%

50歳～59歳 1849 655 241 1046 679 361 510 404 135 3188
58.0% 20.5% 7.6% 32.8% 21.3% 11.3% 16.0% 12.7% 4.2% 100.0%

60歳～69歳 1947 677 305 1129 605 386 496 447 83 3304
58.9% 20.5% 9.2% 34.2% 18.3% 11.7% 15.0% 13.5% 2.5% 100.0%

70歳以上 2068 902 329 1187 657 454 530 636 87 3788
54.6% 23.8% 8.7% 31.3% 17.3% 12.0% 14.0% 16.8% 2.3% 100.0%

西条市 3857 1567 647 2196 1598 686 1302 1120 270 7369
52.3% 21.3% 8.8% 29.8% 21.7% 9.3% 17.7% 15.2% 3.7% 100.0%

東予市 2366 1065 339 1298 1066 496 487 448 111 4152
57.0% 25.7% 8.2% 31.3% 25.7% 11.9% 11.7% 10.8% 2.7% 100.0%

丹原町 1019 463 119 567 438 271 261 223 58 1860
54.8% 24.9% 6.4% 30.5% 23.5% 14.6% 14.0% 12.0% 3.1% 100.0%

小松町 792 402 115 438 316 191 195 187 43 1469
53.9% 27.4% 7.8% 29.8% 21.5% 13.0% 13.3% 12.7% 2.9% 100.0%

給与所得者 2810 1211 407 1507 1332 565 794 492 208 5105
55.0% 23.7% 8.0% 29.5% 26.1% 11.1% 15.6% 9.6% 4.1% 100.0%

自営業 975 286 148 563 323 180 290 173 67 1656
58.9% 17.3% 8.9% 34.0% 19.5% 10.9% 17.5% 10.4% 4.0% 100.0%

農林水産業 711 228 97 332 204 153 169 131 37 1129
63.0% 20.2% 8.6% 29.4% 18.1% 13.6% 15.0% 11.6% 3.3% 100.0%

アルバイト・パート 319 200 55 203 218 74 105 108 11 704
45.3% 28.4% 7.8% 28.8% 31.0% 10.5% 14.9% 15.3% 1.6% 100.0%

学生 5 7 2 5 7 4 7 5 1 25
20.0% 28.0% 8.0% 20.0% 28.0% 16.0% 28.0% 20.0% 4.0% 100.0%

主婦（主夫） 690 486 125 417 462 149 199 243 37 1537
44.9% 31.6% 8.1% 27.1% 30.1% 9.7% 12.9% 15.8% 2.4% 100.0%

無職 2326 999 352 1357 807 476 628 747 105 4305
54.0% 23.2% 8.2% 31.5% 18.7% 11.1% 14.6% 17.4% 2.4% 100.0%

その他 181 75 30 115 64 43 54 79 16 375
48.3% 20.0% 8.0% 30.7% 17.1% 11.5% 14.4% 21.1% 4.3% 100.0%

1年未満 97 58 13 55 54 14 29 24 8 195
49.7% 29.7% 6.7% 28.2% 27.7% 7.2% 14.9% 12.3% 4.1% 100.0%

1～4年 362 231 61 186 240 62 84 63 26 720
50.3% 32.1% 8.5% 25.8% 33.3% 8.6% 11.7% 8.8% 3.6% 100.0%

5～9年 352 224 59 185 224 60 71 82 24 707
49.8% 31.7% 8.3% 26.2% 31.7% 8.5% 10.0% 11.6% 3.4% 100.0%

10～19年 622 325 103 348 333 123 169 149 50 1225
50.8% 26.5% 8.4% 28.4% 27.2% 10.0% 13.8% 12.2% 4.1% 100.0%

20～29年 984 491 158 575 510 218 250 225 66 1914
51.4% 25.7% 8.3% 30.0% 26.6% 11.4% 13.1% 11.8% 3.4% 100.0%

30年以上 5624 2176 830 3162 2062 1171 1643 1437 309 10113
55.6% 21.5% 8.2% 31.3% 20.4% 11.6% 16.2% 14.2% 3.1% 100.0%

単身 763 449 157 550 423 185 254 376 35 1803
42.3% 24.9% 8.7% 30.5% 23.5% 10.3% 14.1% 20.9% 1.9% 100.0%

夫婦のみ 2585 974 355 1381 858 491 636 521 138 4331
59.7% 22.5% 8.2% 31.9% 19.8% 11.3% 14.7% 12.0% 3.2% 100.0%

2世代 3147 1461 485 1733 1505 634 933 714 218 5927
53.1% 24.6% 8.2% 29.2% 25.4% 10.7% 15.7% 12.0% 3.7% 100.0%

3世代かそれ以上 1356 533 192 740 536 295 353 278 71 2388
56.8% 22.3% 8.0% 31.0% 22.4% 12.4% 14.8% 11.6% 3.0% 100.0%

兄弟姉妹のみ 17 9 1 8 7 8 11 5 5 39
43.6% 23.1% 2.6% 20.5% 17.9% 20.5% 28.2% 12.8% 12.8% 100.0%

その他 169 73 34 95 90 33 58 88 16 375
45.1% 19.5% 9.1% 25.3% 24.0% 8.8% 15.5% 23.5% 4.3% 100.0%

家族構成別

居住年数別

全体

職業別

居住地別

年齢別

性別



 23

質問８ 合併に伴って、心配することは何ですか。次のうちから、もっともあてはまる

と思われるものを２つまで○を付けてください。 

 

合併に伴って、地域格差が生じるとの懸念が最も多い。続いて、税金や公共料金の負担が

増えるのではないかと心配する人が多い。 

質問７の通り、合併に伴う期待として公共料金が安価になることを挙げる人も多いことか

ら、税金・公共料金の面から合併がメリットになるのか、デメリットになるのかを計りかねてい

る様子がうかがえる。 

また、市の名称への愛着や地域格差の発生に関しては、居住地による意識の違いが顕著

に現れている。 

 
（全体） 
・「地域格差が生まれる」が、４０．４％と最も多く、「税金や公共料金が見直され、負

担が増える」が３４．８％で第２位となっている。さらに、「行き届いた行政サービス

が提供されなくなる」が２４．２％、「役所が遠くになり不便になる」が２０．３％で

続いている。 
・「歴史や文化など、現在の各市町の個性が失われる」、「現在の市町の間での対立が生

じる」を懸念する人はあまり多くなかった。 
・ただし、「特に心配することはない」という回答は６．４％に留まっており、合併に

伴って何らかの懸念を抱いている方が大半であることが分かる。 
 
（性別） 
・女性では「地域格差が生まれる」との懸念はやや少なくなっており、その代わりに「役

所が遠くなり不便になる」、「よく分からない」が男性に比べて若干多い。 
 
（年齢別） 
・２０～３９歳の年齢層において、「税金や公共料金が見直され、負担が増える」が第

１位となっている。住宅取得、子育て等への支出が多く、税金への負担を最も強く感じ

る世代だからではないか、と考えられる。 
 
（居住地別） 
・西条市居住者の２２．３％が「愛着ある名称がなくなる」ことを懸念しており、際だ

って多くなっている。他の１市２町では「地域格差が生まれる」、「役所が遠くなり不便

になる」を懸念する割合が非常に多い。 
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（それ以外の属性別） 
・職業別では、アルバイト・パート、主婦（主夫）で「税金や公共料金が見直され、負

担が増える」が多くなっている。 
・居住年数別では、長くなるほど「愛着ある現在の市町の名前がなくなってしまう」が

多くなるが、全体にあまり目立った傾向はない。 
・家族構成別の特徴としては、単身者に「よく分からない」がやや多くなっている程度

である。 
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表 質問８の集計結果 

中心部と
周辺部な
ど、地域
格差が生

まれる

人口が増
えて、住
民の意見
が反映さ
れにくくな

る

歴史や文
化など、
現在の各
市町の個
性が失わ

れる

行き届い
た行政

サービス
が提供さ
れなくなる

役所が遠
くなり不便

になる

愛着ある
現在の市
町の名前
がなくなっ
てしまう

現在の市
町の間で
の対立が

生じる

税金や公
共料金が

見直さ
れ、負担
が増える

特に心配
すること
はない

よくわから
ない

その他 合計

6548 2679 2222 3921 3294 2419 1447 5636 1043 1132 173 16208
40.4% 16.5% 13.7% 24.2% 20.3% 14.9% 8.9% 34.8% 6.4% 7.0% 1.1% 100.0%

男性 4794 1736 1557 2834 2000 1497 1081 3691 763 556 147 10925
43.9% 15.9% 14.3% 25.9% 18.3% 13.7% 9.9% 33.8% 7.0% 5.1% 1.3% 100.0%

女性 1688 916 645 1051 1253 894 350 1895 264 557 25 5115
33.0% 17.9% 12.6% 20.5% 24.5% 17.5% 6.8% 37.0% 5.2% 10.9% 0.5% 100.0%

19歳以下 9 3 6 1 5 10 5 5 7 5 2 37
24.3% 8.1% 16.2% 2.7% 13.5% 27.0% 13.5% 13.5% 18.9% 13.5% 5.4% 100.0%

20～29歳 209 95 102 145 151 114 53 304 46 30 9 653
32.0% 14.5% 15.6% 22.2% 23.1% 17.5% 8.1% 46.6% 7.0% 4.6% 1.4% 100.0%

30～39歳 542 247 319 359 275 320 168 729 80 68 28 1688
32.1% 14.6% 18.9% 21.3% 16.3% 19.0% 10.0% 43.2% 4.7% 4.0% 1.7% 100.0%

40歳～49歳 958 385 472 623 404 428 295 878 105 111 41 2492
38.4% 15.4% 18.9% 25.0% 16.2% 17.2% 11.8% 35.2% 4.2% 4.5% 1.6% 100.0%

50歳～59歳 1446 603 495 887 623 514 321 1205 206 212 43 3463
41.8% 17.4% 14.3% 25.6% 18.0% 14.8% 9.3% 34.8% 5.9% 6.1% 1.2% 100.0%

60歳～69歳 1576 658 400 926 730 471 290 1237 270 256 27 3617
43.6% 18.2% 11.1% 25.6% 20.2% 13.0% 8.0% 34.2% 7.5% 7.1% 0.7% 100.0%

70歳以上 1773 673 418 955 1087 546 310 1250 319 440 22 4139
42.8% 16.3% 10.1% 23.1% 26.3% 13.2% 7.5% 30.2% 7.7% 10.6% 0.5% 100.0%

西条市 2374 1414 1574 1849 1044 1782 866 2829 494 656 112 7989
29.7% 17.7% 19.7% 23.1% 13.1% 22.3% 10.8% 35.4% 6.2% 8.2% 1.4% 100.0%

東予市 2192 720 340 1129 1171 342 381 1399 375 279 38 4474
49.0% 16.1% 7.6% 25.2% 26.2% 7.6% 8.5% 31.3% 8.4% 6.2% 0.8% 100.0%

丹原町 1154 268 143 519 644 139 102 738 68 93 16 2022
57.1% 13.3% 7.1% 25.7% 31.8% 6.9% 5.0% 36.5% 3.4% 4.6% 0.8% 100.0%

小松町 789 264 153 404 413 136 92 636 94 90 6 1619
48.7% 16.3% 9.5% 25.0% 25.5% 8.4% 5.7% 39.3% 5.8% 5.6% 0.4% 100.0%

給与所得者 2207 844 940 1437 898 882 595 1952 328 212 93 5508
40.1% 15.3% 17.1% 26.1% 16.3% 16.0% 10.8% 35.4% 6.0% 3.8% 1.7% 100.0%

自営業 773 294 260 391 328 296 168 612 130 97 26 1788
43.2% 16.4% 14.5% 21.9% 18.3% 16.6% 9.4% 34.2% 7.3% 5.4% 1.5% 100.0%

農林水産業 723 233 87 343 321 98 72 389 67 50 7 1242
58.2% 18.8% 7.0% 27.6% 25.8% 7.9% 5.8% 31.3% 5.4% 4.0% 0.6% 100.0%

アルバイト・パート 258 143 97 164 169 125 60 299 42 56 4 753
34.3% 19.0% 12.9% 21.8% 22.4% 16.6% 8.0% 39.7% 5.6% 7.4% 0.5% 100.0%

学生 7 0 7 1 4 11 1 4 4 2 2 26
26.9% 0.0% 26.9% 3.8% 15.4% 42.3% 3.8% 15.4% 15.4% 7.7% 7.7% 100.0%

主婦（主夫） 528 299 229 385 377 267 119 673 73 159 6 1652
32.0% 18.1% 13.9% 23.3% 22.8% 16.2% 7.2% 40.7% 4.4% 9.6% 0.4% 100.0%

無職 1856 786 540 1097 1093 666 385 1538 355 489 24 4715
39.4% 16.7% 11.5% 23.3% 23.2% 14.1% 8.2% 32.6% 7.5% 10.4% 0.5% 100.0%

その他 152 60 49 78 77 58 39 128 28 55 9 405
37.5% 14.8% 12.1% 19.3% 19.0% 14.3% 9.6% 31.6% 6.9% 13.6% 2.2% 100.0%

1年未満 71 26 31 48 43 17 22 91 14 15 2 206
34.5% 12.6% 15.0% 23.3% 20.9% 8.3% 10.7% 44.2% 6.8% 7.3% 1.0% 100.0%

1～4年 246 105 110 189 161 86 68 328 48 44 10 758
32.5% 13.9% 14.5% 24.9% 21.2% 11.3% 9.0% 43.3% 6.3% 5.8% 1.3% 100.0%

5～9年 273 107 97 193 130 82 89 309 61 45 9 752
36.3% 14.2% 12.9% 25.7% 17.3% 10.9% 11.8% 41.1% 8.1% 6.0% 1.2% 100.0%

10～19年 437 209 206 315 224 178 99 486 111 91 24 1304
33.5% 16.0% 15.8% 24.2% 17.2% 13.7% 7.6% 37.3% 8.5% 7.0% 1.8% 100.0%

20～29年 750 351 294 491 397 284 191 761 145 153 25 2055
36.5% 17.1% 14.3% 23.9% 19.3% 13.8% 9.3% 37.0% 7.1% 7.4% 1.2% 100.0%

30年以上 4744 1874 1474 2667 2319 1759 973 3639 654 772 101 11056
42.9% 17.0% 13.3% 24.1% 21.0% 15.9% 8.8% 32.9% 5.9% 7.0% 0.9% 100.0%

単身 610 309 229 403 498 320 148 647 150 262 12 1954
31.2% 15.8% 11.7% 20.6% 25.5% 16.4% 7.6% 33.1% 7.7% 13.4% 0.6% 100.0%

夫婦のみ 2068 788 551 1214 1019 585 390 1625 368 308 45 4732
43.7% 16.7% 11.6% 25.7% 21.5% 12.4% 8.2% 34.3% 7.8% 6.5% 1.0% 100.0%

2世代 2442 1065 990 1575 1158 1048 609 2337 358 338 86 6365
38.4% 16.7% 15.6% 24.7% 18.2% 16.5% 9.6% 36.7% 5.6% 5.3% 1.4% 100.0%

3世代かそれ以上 1248 440 383 617 503 384 265 829 130 141 20 2605
47.9% 16.9% 14.7% 23.7% 19.3% 14.7% 10.2% 31.8% 5.0% 5.4% 0.8% 100.0%

兄弟姉妹のみ 10 5 8 10 12 5 3 19 1 3 0 39
25.6% 12.8% 20.5% 25.6% 30.8% 12.8% 7.7% 48.7% 2.6% 7.7% 0.0% 100.0%

その他 136 64 51 83 83 61 26 146 25 68 8 421
32.3% 15.2% 12.1% 19.7% 19.7% 14.5% 6.2% 34.7% 5.9% 16.2% 1.9% 100.0%

職業別

居住年数別

家族構成別

全体

性別

年齢別

居住地別
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質問９ 新しいまちの将来像（イメージ）をどうお考えですか。もっともあてはまるも

の１つだけに○を付けてください。 

 

福祉・医療のまちをイメージしている方が圧倒的に多いが、若年層では水と緑、環境のまち

への期待が強い。 
現在目の前に見える高齢化という課題に対応しながら、将来の世代のことも考えた、バラ

ンスの取れたまちづくりを進めることが求められている、と言える。 
 
（全体） 
・「安心して暮らせる福祉・医療のまち」が回答者全体の３２．３％で２位以下を大き

く引き離して第１位となっている。 
 
（性別） 
・男性においては「道路や施設の整った便利なまち」がやや多く、女性には「安心して

暮らせる福祉・医療のまち」が多くなっている。 
・「環境にやさしいまち」、「水と緑のあふれるまち」は性別による差はほとんど見られ

なかった。 
 
（年齢別） 
・切実な必要性を感じているためか、「安心して暮らせる福祉・医療のまち」は、高齢

者になるほど多くなっている。 
・これに反して、３９歳までの年齢層においては、「水と緑のあふれるまち」の方が多

く第１位となっている。 
 
（居住地別） 
・西条市居住者に「水と緑のあふれるまち」が若干多いものの、他市町と比べてそれほ

どの差があるわけではなく、全体として、やはり「安心して暮らせる福祉・医療のまち」

が多くなっている。 
 
（それ以外の属性別） 
・給与所得者、自営業では、「水と緑のあふれるまち」が「福祉・医療のまち」とほぼ

拮抗している。無職、主婦（主夫）においては、「福祉・医療のまち」が圧倒的に多く

なっている。 
・居住年数が短い人の中では「水と緑のあふれるまち」が特に多く、長くなるとともに

「福祉・医療のまち」の割合が徐々に増える。 
・家族構成別では、目立った差異は無い。 
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表 質問９の集計結果 

 

環境にやさ
しいまち

水と緑のあ
るれるまち

道路や都
市施設の
整った便
利なまち

安心して暮
らせる医

療・福祉の
まち

集客・観光
により活性
化するまち

教育文化
の充実した

まち

産業振興
により活力
あふれるま

ち

よくわから
ない

その他 合計

1441 2979 1904 5146 322 614 1596 1692 224 15918
9.1% 18.7% 12.0% 32.3% 2.0% 3.9% 10.0% 10.6% 1.4% 100.0%

男性 997 2089 1441 3161 230 428 1226 983 170 10725
9.3% 19.5% 13.4% 29.5% 2.1% 4.0% 11.4% 9.2% 1.6% 100.0%

女性 429 867 444 1917 88 180 360 683 52 5020
8.5% 17.3% 8.8% 38.2% 1.8% 3.6% 7.2% 13.6% 1.0% 100.0%

19歳以下 4 8 8 3 2 1 3 6 1 36
11.1% 22.2% 22.2% 8.3% 5.6% 2.8% 8.3% 16.7% 2.8% 100.0%

20～29歳 58 170 100 160 32 34 34 76 10 674
8.6% 25.2% 14.8% 23.7% 4.7% 5.0% 5.0% 11.3% 1.5% 100.0%

30～39歳 147 417 229 354 44 89 127 212 40 1659
8.9% 25.1% 13.8% 21.3% 2.7% 5.4% 7.7% 12.8% 2.4% 100.0%

40歳～49歳 273 552 256 581 51 146 260 285 47 2451
11.1% 22.5% 10.4% 23.7% 2.1% 6.0% 10.6% 11.6% 1.9% 100.0%

50歳～59歳 387 660 365 1032 67 93 425 311 58 3398
11.40% 19.40% 10.70% 30.40% 2.00% 2.70% 12.50% 9.20% 1.70% 100.00%

60歳～69歳 271 571 444 1313 65 108 400 343 35 3550
7.6% 16.1% 12.5% 37.0% 1.8% 3.0% 11.3% 9.7% 1.0% 100.0%

70歳以上 293 588 492 1668 56 138 342 442 32 4051
7.2% 14.5% 12.1% 41.2% 1.4% 3.4% 8.4% 10.9% 0.8% 100.0%

西条市 675 1785 836 2277 170 305 770 906 133 7857
8.6% 22.7% 10.6% 29.0% 2.2% 3.9% 9.8% 11.5% 1.7% 100.0%

東予市 417 712 613 1504 66 166 467 390 52 4387
9.5% 16.2% 14.0% 34.3% 1.5% 3.8% 10.6% 8.9% 1.2% 100.0%

丹原町 194 250 216 746 42 71 222 214 23 1978
9.8% 12.6% 10.9% 37.7% 2.1% 3.6% 11.2% 10.8% 1.2% 100.0%

小松町 146 212 226 583 40 69 130 164 16 1586
9.2% 13.4% 14.2% 36.8% 2.5% 4.4% 8.2% 10.3% 1.0% 100.0%

給与所得者 584 1278 667 1334 118 264 564 508 107 5424
10.8% 23.6% 12.3% 24.6% 2.2% 4.9% 10.4% 9.4% 2.0% 100.0%

自営業 153 349 243 437 60 66 250 159 32 1749
8.7% 20.0% 13.9% 25.0% 3.4% 3.8% 14.3% 9.1% 1.8% 100.0%

農林水産業 96 154 182 410 20 26 194 110 16 1208
7.9% 12.7% 15.1% 33.9% 1.7% 2.2% 16.1% 9.1% 1.3% 100.0%

アルバイト・パート 66 128 77 253 22 16 85 87 5 739
8.9% 17.3% 10.4% 34.2% 3.0% 2.2% 11.5% 11.8% 0.7% 100.0%

学生 1 5 4 1 2 2 2 6 3 26
3.8% 19.2% 15.4% 3.8% 7.7% 7.7% 7.7% 23.1% 11.5% 100.0%

主婦（主夫） 149 292 146 651 15 63 101 191 13 1621
9.2% 18.0% 9.0% 40.2% 0.9% 3.9% 6.2% 11.8% 0.8% 100.0%

無職 340 689 533 1888 71 154 361 547 39 4622
7.4% 14.9% 11.5% 40.8% 1.5% 3.3% 7.8% 11.8% 0.8% 100.0%

その他 44 68 42 120 8 15 32 64 7 400
11.0% 17.0% 10.5% 30.0% 2.0% 3.8% 8.0% 16.0% 1.8% 100.0%

1年未満 19 54 31 34 3 10 28 22 5 206
9.2% 26.2% 15.0% 16.5% 1.5% 4.9% 13.6% 10.7% 2.4% 100.0%

1～4年 77 201 105 176 20 43 48 71 9 750
10.3% 26.8% 14.0% 23.5% 2.7% 5.7% 6.4% 9.5% 1.2% 100.0%

5～9年 76 177 91 206 19 33 53 80 6 741
10.3% 23.9% 12.3% 27.8% 2.6% 4.5% 7.2% 10.8% 0.8% 100.0%

10～19年 132 278 153 366 29 56 104 141 25 1284
10.3% 21.7% 11.9% 28.5% 2.3% 4.4% 8.1% 11.0% 1.9% 100.0%

20～29年 192 405 249 615 47 74 210 195 29 2016
9.5% 20.1% 12.4% 30.5% 2.3% 3.7% 10.4% 9.7% 1.4% 100.0%

30年以上 938 1852 1266 3721 200 395 1150 1166 149 10837
8.7% 17.1% 11.7% 34.3% 1.8% 3.6% 10.6% 10.8% 1.4% 100.0%

単身 154 309 186 721 49 67 145 272 25 1928
8.0% 16.0% 9.6% 37.4% 2.5% 3.5% 7.5% 14.1% 1.3% 100.0%

夫婦のみ 397 808 571 1673 80 156 454 452 49 4640
8.6% 17.4% 12.3% 36.1% 1.7% 3.4% 9.8% 9.7% 1.1% 100.0%

2世代 603 1293 760 1833 114 265 649 616 105 6238
9.7% 20.7% 12.2% 29.4% 1.8% 4.2% 10.4% 9.9% 1.7% 100.0%

3世代かそれ以上 242 485 327 734 62 112 311 252 38 2563
9.4% 18.9% 12.8% 28.6% 2.4% 4.4% 12.1% 9.8% 1.5% 100.0%

兄弟姉妹のみ 3 6 6 18 2 5 40
7.5% 15.0% 15.0% 45.0% 5.0% 12.5% 100.0%

その他 34 67 46 132 13 10 30 75 5 412
8.3% 16.3% 11.2% 32.0% 3.2% 2.4% 7.3% 18.2% 1.2% 100.0%

居住地別

職業別

居住年数別

家族構成別

全体

性別

年齢別
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質問１０ ２市２町の合併によって、どのような地域の自慢（特長）が強まる（または

新たに生まれる）と思われますか。もっともあてはまると思われるものを２つまで○を

付けてください。 

 

多様な自然や多様な産業構造を、地域の特長として評価する意見が多い。 
その一方で、よく分からないとの声もあり、合併による新たな特長を見出しにくいと考えてい

る方もいることに留意しておく必要がある。 
 
（全体） 
・「海と山の双方に恵まれた豊かな自然資源」が４８．２％と、ほぼ半数の人が回答し

ている。「農業、工業など、多彩な産業で構成される地域の経済」が３８．９％と第２

位で続いている。 
・また、「よくわからない」という回答が第３位の２５．９％となっていることが、注

目される。 
 
（性別） 
・「豊かな自然資源」が男女とも第１位であるが、男性では「農業、工業など、多彩な

産業で構成される地域の経済」が、また女性では「よく分からない」が第２位となって

いる。 
 
（年齢別） 
・高齢になるほど「多彩な産業で構成される地域の経済」が多くなっている以外には、

世代間での大きな違いは無かった。 
 
（居住地別） 
・「豊かな自然資源」が東予市で、「多彩な産業で構成される地域の経済」が丹原町でや

や多くなっている。 
 
（それ以外の属性別） 
・農林水産業関係者において「多彩な産業で構成される地域の経済」が非常に多いが、

それ以外の有職者である給与所得者、自営業者、アルバイト・パートではそれほど目立

つわけではない。 
・居住年数が長くなるとともに「多彩な産業で構成される地域の経済」が多くなってい

くが、「豊かな自然資源」や「よく分からない」は居住年数による違いはほとんど見ら

れない。 
・家族構成別では、あまり目立った違いは見られなかった。 
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表 質問１０の集計結果 

 海と山の双
方に恵まれ
た豊かな自

然資源

古いものと新
しいものがう
まくとけあっ
た地域の歴

史・文化

農業、工業な
ど、多彩な産
業で構成さ
れる地域の

経済

愛媛県内（あ
るいは四国
内）での、都
市としての魅

力度

お互いを理
解した親密な
地域内のコ
ミュニティ

よくわからな
い

その他 合計

7686 2808 6207 2074 2030 4135 411 15946
48.2% 17.6% 38.9% 13.0% 12.7% 25.9% 2.6% 100.0%

男性 5364 1834 4605 1451 1239 2474 316 10745
49.9% 17.1% 42.9% 13.5% 11.5% 23.0% 2.9% 100.0%

女性 2246 944 1534 603 759 1613 88 5028
44.7% 18.8% 30.5% 12.0% 15.1% 32.1% 1.8% 100.0%

19歳以下 21 6 9 12 2 7 1 36
58.3% 16.7% 25.0% 33.3% 5.6% 19.4% 2.8% 100.0%

20～29歳 342 123 142 105 86 195 15 678
50.4% 18.1% 20.9% 15.5% 12.7% 28.8% 2.2% 100.0%

30～39歳 759 264 436 215 176 549 60 1674
45.3% 15.8% 26.0% 12.8% 10.5% 32.8% 3.6% 100.0%

40歳～49歳 1135 464 831 351 298 688 64 2464
46.1% 18.8% 33.7% 14.2% 12.1% 27.9% 2.6% 100.0%

50歳～59歳 1636 597 1469 433 381 849 110 3405
48.0% 17.5% 43.1% 12.7% 11.2% 24.9% 3.2% 100.0%

60歳～69歳 1785 613 1584 461 463 818 69 3552
50.3% 17.3% 44.6% 13.0% 13.0% 23.0% 1.9% 100.0%

70歳以上 1970 724 1695 487 604 1002 86 4038
48.8% 17.9% 42.0% 12.1% 15.0% 24.8% 2.1% 100.0%

西条市 3580 1480 2817 1055 983 2189 227 7850
45.6% 18.9% 35.9% 13.4% 12.5% 27.9% 2.9% 100.0%

東予市 2360 682 1872 602 552 978 98 4402
53.6% 15.5% 42.5% 13.7% 12.5% 22.2% 2.2% 100.0%

丹原町 934 310 898 209 269 513 43 1992
46.9% 15.6% 45.1% 10.5% 13.5% 25.8% 2.2% 100.0%

小松町 772 314 577 195 205 425 38 1591
48.5% 19.7% 36.3% 12.3% 12.9% 26.7% 2.4% 100.0%

給与所得者 2660 966 2067 759 559 1379 167 5446
48.8% 17.7% 38.0% 13.9% 10.3% 25.3% 3.1% 100.0%

自営業 827 296 713 255 211 411 62 1748
47.3% 16.9% 40.8% 14.6% 12.1% 23.5% 3.5% 100.0%

農林水産業 622 137 711 133 118 243 22 1210
51.4% 11.3% 58.8% 11.0% 9.8% 20.1% 1.8% 100.0%

アルバイト・パート 353 134 267 94 97 211 12 742
47.6% 18.1% 36.0% 12.7% 13.1% 28.4% 1.6% 100.0%

学生 11 3 4 5 3 8 2 25
44.0% 12.0% 16.0% 20.0% 12.0% 32.0% 8.0% 100.0%

主婦（主夫） 758 311 497 178 265 512 21 1632
46.4% 19.1% 30.5% 10.9% 16.2% 31.4% 1.3% 100.0%

無職 2219 876 1761 586 692 1228 95 4614
48.1% 19.0% 38.2% 12.7% 15.0% 26.6% 2.1% 100.0%

その他 184 63 139 46 60 113 20 401
45.9% 15.7% 34.7% 11.5% 15.0% 28.2% 5.0% 100.0%

1年未満 105 36 51 30 26 56 2 206
51.0% 17.5% 24.8% 14.6% 12.6% 27.2% 1.0% 100.0%

1～4年 405 122 205 102 97 192 20 754
53.7% 16.2% 27.2% 13.5% 12.9% 25.5% 2.7% 100.0%

5～9年 366 136 242 109 90 209 8 749
48.9% 18.2% 32.3% 14.6% 12.0% 27.9% 1.1% 100.0%

10～19年 607 245 414 202 168 358 45 1285
47.2% 19.1% 32.2% 15.7% 13.1% 27.9% 3.5% 100.0%

20～29年 972 387 765 272 265 532 44 2030
47.9% 19.1% 37.7% 13.4% 13.1% 26.2% 2.2% 100.0%

30年以上 5199 1869 4497 1354 1364 2762 286 10838
48.0% 17.2% 41.5% 12.5% 12.6% 25.5% 2.6% 100.0%

単身 883 347 560 290 278 584 42 1908
46.3% 18.2% 29.4% 15.2% 14.6% 30.6% 2.2% 100.0%

夫婦のみ 2370 838 2042 582 611 1038 110 4652
50.9% 18.0% 43.9% 12.5% 13.1% 22.3% 2.4% 100.0%

2世代 2948 1068 2362 796 738 1720 186 6265
47.1% 17.0% 37.7% 12.7% 11.8% 27.5% 3.0% 100.0%

3世代かそれ以上 1257 455 1054 353 312 606 53 2568
48.9% 17.7% 41.0% 13.7% 12.1% 23.6% 2.1% 100.0%

兄弟姉妹のみ 18 11 11 5 4 14 1 39
46.2% 28.2% 28.2% 12.8% 10.3% 35.9% 2.6% 100.0%

その他 174 71 138 38 68 147 12 416
41.8% 17.1% 33.2% 9.1% 16.3% 35.3% 2.9% 100.0%

居住地別

職業別

居住年数別

家族構成別

全体

性別

年齢別
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質問１１ ２市２町が合併した場合、合併後の政策については、どのような姿勢で推進

すべきだと思われますか。あなたのお考えにもっとも近いもの１つだけに○を付けてく

ださい。 

 

国による支援を活用して積極的に事業を展開することよりも、財政への影響を踏まえて行

うべきとする意見が大勢を占める結果となっている。 

国・地方の財政が全般に厳しい状況となっていることが住民意識にも多分に影響している

ものと考えられ、合併後のまちづくりにおいて、十分踏まえていくことが望ましい。 

 

（全体） 
・「事業の拡大については、財政への影響を十分踏まえて行うべき」との回答が４９．

３％で、「国による財政支援策を最大限活用して、事業を積極的に展開すべき」の３１．

７％より、やや多くなっている。 
 
（性別） 
・男性に「事業を積極的に展開すべき」が若干多く、女性では「よく分からない」が多

くなっているが、「財政への影響を十分踏まえて行うべき」が最も多いことには変わり

がない。 
 
（年齢別） 
・全ての年齢層で「財政への影響を十分踏まえて行うべき」が「事業を積極的に展開す

べき」よりも多いが、高齢になるほどその差は小さくなる。 
 
（居住地別） 
・居住地による違いは、ほとんど見られない。 
 
（それ以外の属性別） 
・農林水産業者において、積極的な事業展開を期待する声がやや強くなっている。 
・また、居住年数及び家族構成による差異は、ほとんど無い。 
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表 質問１１の集計結果 
国による財政支
援策を最大限活
用して、事業を

積極的に展開す
べきである

事業の拡大につ
いては、将来の
財政への影響を
十分踏まえて行

うべきである

これまでと姿勢
を変える必要は

ない
よくわからない その他 合計

5024 7810 792 1945 264 15835
31.7% 49.3% 5.0% 12.3% 1.7% 100.0%

男性 3632 5389 546 920 218 10705
33.9% 50.3% 5.1% 8.6% 2.0% 100.0%

女性 1348 2345 233 997 45 4968
27.1% 47.2% 4.7% 20.1% 0.9% 100.0%

19歳以下 5 21 10 36
13.9% 58.3% 0.0% 27.8% 0.0% 100.0%

20～29歳 168 361 31 93 21 674
24.9% 53.6% 4.6% 13.8% 3.1% 100.0%

30～39歳 405 874 75 273 38 1665
24.3% 52.5% 4.5% 16.4% 2.3% 100.0%

40歳～49歳 653 1315 127 289 65 2449
26.7% 53.7% 5.2% 11.8% 2.7% 100.0%

50歳～59歳 1094 1743 142 343 66 3388
32.3% 51.4% 4.2% 10.1% 1.9% 100.0%

60歳～69歳 1223 1766 149 354 39 3531
34.6% 50.0% 4.2% 10.0% 1.1% 100.0%

70歳以上 1453 1687 259 568 34 4001
36.3% 42.2% 6.5% 14.2% 0.8% 100.0%

西条市 2291 3850 479 1013 147 7780
29.4% 49.5% 6.2% 13.0% 1.9% 100.0%

東予市 1564 2124 152 476 71 4387
35.7% 48.4% 3.5% 10.9% 1.6% 100.0%

丹原町 671 953 98 230 26 1978
33.9% 48.2% 5.0% 11.6% 1.3% 100.0%

小松町 468 843 53 204 19 1587
29.5% 53.1% 3.3% 12.9% 1.2% 100.0%

給与所得者 1611 2946 251 478 142 5428
29.7% 54.3% 4.6% 8.8% 2.6% 100.0%

自営業 622 837 73 168 35 1735
35.9% 48.2% 4.2% 9.7% 2.0% 100.0%

農林水産業 489 586 47 74 16 1212
40.3% 48.3% 3.9% 6.1% 1.3% 100.0%

アルバイト・パート 188 390 29 122 2 731
25.7% 53.4% 4.0% 16.7% 0.3% 100.0%

学生 5 12 8 1 26
19.2% 46.2% 0.0% 30.8% 3.8% 100.0%

主婦（主夫） 446 789 73 300 10 1618
27.6% 48.8% 4.5% 18.5% 0.6% 100.0%

無職 1505 2036 284 698 43 4566
33.0% 44.6% 6.2% 15.3% 0.9% 100.0%

その他 121 165 26 74 14 400
30.3% 41.3% 6.5% 18.5% 3.5% 100.0%

1年未満 56 104 8 29 6 203
27.6% 51.2% 3.9% 14.3% 3.0% 100.0%

1～4年 194 427 22 94 15 752
25.8% 56.8% 2.9% 12.5% 2.0% 100.0%

5～9年 183 409 34 104 12 742
24.7% 55.1% 4.6% 14.0% 1.6% 100.0%

10～19年 361 653 56 161 46 1277
28.3% 51.1% 4.4% 12.6% 3.6% 100.0%

20～29年 606 1020 96 257 41 2020
30.0% 50.5% 4.8% 12.7% 2.0% 100.0%

30年以上 3604 5167 570 1282 143 10766
33.5% 48.0% 5.3% 11.9% 1.3% 100.0%

単身 546 823 107 382 25 1883
29.0% 43.7% 5.7% 20.3% 1.3% 100.0%

夫婦のみ 1621 2261 245 447 60 4634
35.0% 48.8% 5.3% 9.6% 1.3% 100.0%

2世代 1882 3218 278 721 132 6231
30.2% 51.6% 4.5% 11.6% 2.1% 100.0%

3世代かそれ以上 829 1291 122 263 39 2544
32.6% 50.7% 4.8% 10.3% 1.5% 100.0%

兄弟姉妹のみ 9 18 2 10 1 40
22.5% 45.0% 5.0% 25.0% 2.5% 100.0%

その他 110 159 32 105 4 410
26.8% 38.8% 7.8% 25.6% 1.0% 100.0%

居住地別

職業別

居住年数別

家族構成別

全体

性別

年齢別
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質問１２ 合併を機に、推進すべき施策・事業はどのようなものがあると思われますか。

あなたがもっとも重要と思われるものに２つまで○を付けてください。 

 

医療、福祉関連の施策・事業については、全般的に期待が強くなっている。 

これとともに、身近な行政サービスの窓口の設置が必要との意見も多く、合併により地理

的な広がりが拡大する２市２町の課題として、今後配慮していくことが求められている。 

 

（全体） 

・「地域に身近な行政サービス窓口の設置」（３３．９％）、「地域内であらゆる治療が受

けられる高度な医療施設の整備」（３１．５％）、及び「高齢者・障害者・児童等の福祉

サービスの充実」（２９．６％）の３つが、ほぼ同じ水準で多くなっている。 
・これら以外では、「身近で福祉サービスが受けられる施設の整備」、「地域の産業資源

を結びつけた産業振興策」が続いている。 
 
（性別） 
・男女とも全体とあまり変わらないが、男性では道路網（広域、地域内とも）の整備、

「ＣＡＴＶやインターネット基盤の整備」が女性に比べて比較的多く、逆に女性の中で

は「高度な医療施設の整備」、「福祉サービスが受けられる施設の整備」がやや多くなっ

ている。 
 
（年齢別） 
・３９歳以下では「ＣＡＴＶやインターネット基盤の整備」が非常に多く、高齢になる

ほど「地域に身近な行政サービス窓口の設置」、「高度な医療施設の整備」、「福祉サービ

スが受けられる施設の整備」が多くなり、世代間の差が目立つ結果となった。 
・一方、「高齢者・障害者・児童等の福祉サービスの充実」については、選択肢の中に

幅広い範囲を含むためか、世代間の差はあまり見られない。 
 
（居住地別） 
・「地域に身近な行政サービス窓口の設置」が西条市でやや少なく、丹原町でやや多い

ほかは、特に目立った特徴は無い。 
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（それ以外の属性別） 
・給与所得者では「ＣＡＴＶやインターネット基盤の整備」、農林水産業者では「地域

に身近な行政サービス窓口の設置」、また、無職と主婦（主夫）では「福祉サービスが

受けられる施設の整備」が多い。 
・居住年数が３０年以上になると、「地域に身近な行政サービス窓口の設置」が急激に

増加する。 
・家族形態による意見の差異は、ほとんど見られない。 
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表 質問１２の集計結果 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

地域に身
近な行政
サービス
窓口の設

置

広域的な
新幹線道
路網の整

備

地域内を
結ぶ道路
網の整備

ケーブルテ
レビやイン
ターネット
基盤の整

備

地域内で
あらゆる治
療が受け

られる高度
な医療施
設の整備

身近で福
祉サービ

スが受けら
れる施設
の整備

シンボルと
なる公共
施設の整

備

共同イベン
トなど、新

しい地域文
化の形成

地域の産
業資源を
結びつけ
た産業振

興策

高齢者・障
害者・児童
等の福祉
サービス
の充実

よくわから
ない

その他 合計

5401 1649 2157 2065 5029 3077 592 926 2859 4722 907 253 15932
33.9% 10.4% 13.5% 13.0% 31.6% 19.3% 3.7% 5.8% 17.9% 29.6% 5.7% 1.6% 100.0%

男性 3647 1340 1693 1653 3127 1863 382 626 2123 2987 480 196 10759
33.9% 12.5% 15.7% 15.4% 29.1% 17.3% 3.6% 5.8% 19.7% 27.8% 4.5% 1.8% 100.0%

女性 1702 297 440 399 1835 1182 204 295 712 1679 411 57 5027
33.9% 5.9% 8.8% 7.9% 36.5% 23.5% 4.1% 5.9% 14.2% 33.4% 8.2% 1.1% 100.0%

19歳以下 7 13 8 10 6 2 5 4 3 7 2 0 36
19.4% 36.1% 22.2% 27.8% 16.7% 5.6% 13.9% 11.1% 8.3% 19.4% 5.6% 0.0% 100.0%

20～29歳 142 120 140 176 178 58 62 65 52 202 43 16 681
20.9% 17.6% 20.6% 25.8% 26.1% 8.5% 9.1% 9.5% 7.6% 29.7% 6.3% 2.3% 100.0%

30～39歳 401 227 286 426 464 188 85 144 198 494 111 49 1669
24.0% 13.6% 17.1% 25.5% 27.8% 11.3% 5.1% 8.6% 11.9% 29.6% 6.7% 2.9% 100.0%

40歳～49歳 701 317 330 517 622 405 123 226 524 609 134 58 2463
28.5% 12.9% 13.4% 21.0% 25.3% 16.4% 5.0% 9.2% 21.3% 24.7% 5.4% 2.4% 100.0%

50歳～59歳 1105 392 450 456 1001 671 108 235 816 892 161 78 3406
32.4% 11.5% 13.2% 13.4% 29.4% 19.7% 3.2% 6.9% 24.0% 26.2% 4.7% 2.3% 100.0%

60歳～69歳 1404 308 423 283 1239 824 114 147 674 1062 164 25 3554
39.5% 8.7% 11.9% 8.0% 34.9% 23.2% 3.2% 4.1% 19.0% 29.9% 4.6% 0.7% 100.0%

70歳以上 1619 265 507 189 1481 914 89 101 577 1428 283 27 4052
40.0% 6.5% 12.5% 4.7% 36.5% 22.6% 2.2% 2.5% 14.2% 35.2% 7.0% 0.7% 100.0%

西条市 2264 847 1034 1149 2321 1457 301 510 1495 2371 534 160 7833
28.9% 10.8% 13.2% 14.7% 29.6% 18.6% 3.8% 6.5% 19.1% 30.3% 6.8% 2.0% 100.0%

東予市 1619 480 652 524 1523 879 173 232 714 1256 197 56 4417
36.7% 10.9% 14.8% 11.9% 34.5% 19.9% 3.9% 5.3% 16.2% 28.4% 4.5% 1.3% 100.0%

丹原町 873 137 246 210 640 423 59 105 394 544 85 20 1996
43.7% 6.9% 12.3% 10.5% 32.1% 21.2% 3.0% 5.3% 19.7% 27.3% 4.3% 1.0% 100.0%

小松町 618 172 211 170 513 302 51 75 242 519 79 17 1601
38.6% 10.7% 13.2% 10.6% 32.0% 18.9% 3.2% 4.7% 15.1% 32.4% 4.9% 1.1% 100.0%

給与所得者 1554 774 860 1189 1482 822 246 433 1085 1412 218 140 5451
28.5% 14.2% 15.8% 21.8% 27.2% 15.1% 4.5% 7.9% 19.9% 25.9% 4.0% 2.6% 100.0%

自営業 603 244 291 242 446 287 83 134 399 383 82 34 1748
34.5% 14.0% 16.6% 13.8% 25.5% 16.4% 4.7% 7.7% 22.8% 21.9% 4.7% 1.9% 100.0%

農林水産業 578 127 234 68 361 217 24 30 300 290 35 12 1217
47.5% 10.4% 19.2% 5.6% 29.7% 17.8% 2.0% 2.5% 24.7% 23.8% 2.9% 1.0% 100.0%

アルバイト・パート 240 59 75 85 259 153 39 49 124 249 51 7 745
32.2% 7.9% 10.1% 11.4% 34.8% 20.5% 5.2% 6.6% 16.6% 33.4% 6.8% 0.9% 100.0%

学生 4 7 5 5 4 4 5 3 1 6 3 1 25
16.0% 28.0% 20.0% 20.0% 16.0% 16.0% 20.0% 12.0% 4.0% 24.0% 12.0% 4.0% 100.0%

主婦（主夫） 585 95 145 120 636 370 70 88 206 551 120 18 1631
35.9% 5.8% 8.9% 7.4% 39.0% 22.7% 4.3% 5.4% 12.6% 33.8% 7.4% 1.1% 100.0%

無職 1686 309 486 310 1682 1115 105 157 663 1663 346 29 4619
36.5% 6.7% 10.5% 6.7% 36.4% 24.1% 2.3% 3.4% 14.4% 36.0% 7.5% 0.6% 100.0%

その他 122 24 45 35 113 82 14 26 65 126 44 11 396
30.8% 6.1% 11.4% 8.8% 28.5% 20.7% 3.5% 6.6% 16.4% 31.8% 11.1% 2.8% 100.0%

1年未満 51 23 33 50 63 23 9 20 37 54 14 4 207
24.6% 11.1% 15.9% 24.2% 30.4% 11.1% 4.3% 9.7% 17.9% 26.1% 6.8% 1.9% 100.0%

1～4年 190 93 109 191 229 95 52 61 102 229 36 18 758
25.1% 12.3% 14.4% 25.2% 30.2% 12.5% 6.9% 8.0% 13.5% 30.2% 4.7% 2.4% 100.0%

5～9年 200 87 106 153 234 113 37 60 119 223 48 5 745
26.8% 11.7% 14.2% 20.5% 31.4% 15.2% 5.0% 8.1% 16.0% 29.9% 6.4% 0.7% 100.0%

10～19年 331 160 141 260 354 247 57 104 229 378 78 33 1283
25.8% 12.5% 11.0% 20.3% 27.6% 19.3% 4.4% 8.1% 17.8% 29.5% 6.1% 2.6% 100.0%

20～29年 565 239 279 333 598 409 97 156 345 570 115 43 2025
27.9% 11.8% 13.8% 16.4% 29.5% 20.2% 4.8% 7.7% 17.0% 28.1% 5.7% 2.1% 100.0%

30年以上 4046 1042 1479 1071 3523 2175 335 520 2017 3240 604 150 10854
37.3% 9.6% 13.6% 9.9% 32.5% 20.0% 3.1% 4.8% 18.6% 29.9% 5.6% 1.4% 100.0%

単身 606 139 168 170 662 462 60 95 273 647 184 19 1923
31.5% 7.2% 8.7% 8.8% 34.4% 24.0% 3.1% 4.9% 14.2% 33.6% 9.6% 1.0% 100.0%

夫婦のみ 1740 440 628 499 1607 986 158 197 794 1385 214 59 4657
37.4% 9.4% 13.5% 10.7% 34.5% 21.2% 3.4% 4.2% 17.0% 29.7% 4.6% 1.3% 100.0%

2世代 1941 740 887 1018 1844 1051 273 461 1208 1801 328 132 6268
31.0% 11.8% 14.2% 16.2% 29.4% 16.8% 4.4% 7.4% 19.3% 28.7% 5.2% 2.1% 100.0%

3世代かそれ以上 965 283 409 328 736 472 86 149 513 698 112 39 2562
37.7% 11.0% 16.0% 12.8% 28.7% 18.4% 3.4% 5.8% 20.0% 27.2% 4.4% 1.5% 100.0%

兄弟姉妹のみ 12 2 6 1 18 8 2 1 4 12 6 0 38
31.6% 5.3% 15.8% 2.6% 47.4% 21.1% 5.3% 2.6% 10.5% 31.6% 15.8% 0.0% 100.0%

その他 116 40 47 43 127 79 8 18 54 146 53 4 413
28.1% 9.7% 11.4% 10.4% 30.8% 19.1% 1.9% 4.4% 13.1% 35.4% 12.8% 1.0% 100.0%

居住地別

職業別

居住年数別

家族構成別

全体

性別

年齢別
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■自由回答 
 記入された自由回答をまとめると、次のような傾向がみられた。 

 

自由回答全体の約４０％が、合併全般に関する意見となっている。さらにその内訳と

しては、約６割が肯定的な回答（合併に賛成、もしくは合併を前提とした意見等）、約

３割が中立的な意見（賛否どちらでもない、もしくは別の枠組みでの合併を望む意見等）、

残る約１割が合併に否定的な意見であった。 

 

 合併全般に次いで多かったものは、行財政改革への意見で、全体の約２０％となって

いる。 

 内容的には、今後も引き続き行財政の効率化、職員の意識改革、サービスの向上等を

求めるものである。 

 

 残り４０％については、教育、福祉等、個別の分野に関する意見が、各政策分野ほぼ

均等に出されている。 
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西条市・東予市・丹原町・小松町の合併に関する 

意向調査へのご協力のお願い 
 

 西条市・東予市・丹原町・小松町の２市２町では、将来のまちづくりに向け、

合併協議会を設置し、合併協議を進めております。 

 今回、合併にともなう行政施策や事業の検討に先立ち、住民の皆さんのご意

見やお考えを広く伺うことを目的として、意向調査を行うことになりました。 

 お忙しいところ大変恐縮ですが、調査の趣旨をご理解のうえ、本調査にご協

力いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。 

平成１４年１２月 
西条市・東予市・丹原町・小松町合併協議会 

会 長 伊 藤 宏 太 郎 
副会長 青 野  勝 
副会長 渡 部 高 尚 
副会長 塩 出 ・ 治 

 

【回答内容の扱いについて】 

  １ この意向調査は、２市２町にお住まいの全世帯主の方あてに調査票を

お送りしていますが、世帯主以外の方が代表して回答されても結構で

す。 

 ２ 無記名で答えていただきますので、各個人の回答内容が明らかになるこ

とはありません。 

 ３ ご回答の結果は、今回の目的以外に使用することはありません。 

 

【返送について】 

ご記入いただいた調査票は、１２月１６日（月）までに、同封の返信用封

筒に入れて投函してください。切手は不要です。 

 

【問い合わせ先】 

このアンケートに関するお問い合わせは、下記までお願いします。 

〒793-0023 西条市明屋敷６０番地 西条市市民会館２階 

西条市・東予市・丹原町・小松町合併協議会事務局 

（電話：０８９７－５８－２７３５，２７３６） 

参考資料 調査票 
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合併に関する意向調査・調査票 

 
質問１ 最初に、ご回答いただくあなたご自身についてお聞きします。家庭のみなさん

でご相談のうえご回答になる場合は、主に回答いただいた方についてお答え下さい。 
 
①あなたの性別について、いずれかに○を付けてください。 
 １ 男性     ２ 女性 

 
②あなたの年齢について、あてはまるものいずれかに○を付けてください。 
 １ 19 歳以下    ２ 20～29 歳    ３ 30～39 歳    ４ 40～49 歳 

 ５ 50～59 歳    ６ 60～69 歳    ７ 70 歳以上 

 
③あなたのお住まいの市町はどちらですか。いずれかに○を付けてください。 

１ 西条市     ２ 東予市 
３ 丹原町     ４ 小松町 

 
④あなたの職業（兼業の場合は主な方）についてお聞きします。次のうちからあては

まるものに１つだけ○を付けてください。 
１ 給与所得者（会社員・公務員・団体職員等）   ２ 自営業 
３ 農林水産業    ４ アルバイト、パート   ５ 学生 
６ 主婦（主夫）   ７ 無職 
８ その他 （具体的に：            ） 

 
⑤あなたは、現在の市町に通算して何年お住まいですか。いずれかに○を付けてくだ

さい。 
１ １年未満          ２ １～４年 
３ ５～９年          ４ １０～１９年 
５ ２０～２９年        ６ ３０年以上 

 
⑥あなたの家族構成についてお聞きします。いずれかに○を付けてください。 

１ 単身（一人暮らし）     ２ 夫婦のみ 
３ ２世代（親と子のみ）    ４ ３世代かそれ以上（親、子、孫など） 
５ 兄弟姉妹のみ        ６ その他 
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質問２ 現在お住まいの市町における行政サービスへの満足度をお聞きします。 
次の各項目について、あてはまるものいずれか１つに○を付けてください。 

 非
常
に
満
足 

ど
ち
ら
か
と 

言
え
ば
満
足 

ふ
つ
う 

ど
ち
ら
か
と 

言
え
ば
不
満 

非
常
に
不
満 

１ 道路の整備 １ ２ ３ ４ ５ 
２ 公共交通の便の充実（バス路線等） １ ２ ３ ４ ５ 
３ 消防・防災体制の整備 １ ２ ３ ４ ５ 
４ 上水道の整備 １ ２ ３ ４ ５ 
５ 下水道（合併浄化槽含む）の整備 １ ２ ３ ４ ５ 
６ 住宅政策（公営住宅の整備等） １ ２ ３ ４ ５ 
７ ごみ処理・リサイクル体制や施設の充実 １ ２ ３ ４ ５ 
８ いこいの場（公園・緑地、水辺等）の整備 １ ２ ３ ４ ５ 
９ 大気汚染、騒音・振動など公害の防止 １ ２ ３ ４ ５ 

生

活

環

境

分

野 

10 自然環境の保全 １ ２ ３ ４ ５ 
11 保健・医療体制の充実 １ ２ ３ ４ ５ 
12 高齢者・障害者福祉の充実 １ ２ ３ ４ ５ 
13 児童福祉・子育て支援への取り組み １ ２ ３ ４ ５ 

保
健
・
医
療
・

福
祉
分
野 

14 社会保障の充実（国保・介護保険等） １ ２ ３ ４ ５ 
15 農林水産業の振興(基盤整備・後継者育成等) １ ２ ３ ４ ５ 
16 商業の振興（商店街の活性化等） １ ２ ３ ４ ５ 
17 工業の振興（地場産業の育成・企業誘致） １ ２ ３ ４ ５ 

産
業
振
興 
分
野 

18 観光の振興（施設・イベント等） １ ２ ３ ４ ５ 
19 人権問題への取り組み １ ２ ３ ４ ５ 
20 スポーツ・レクリエーションの場の整備 １ ２ ３ ４ ５ 
21 文化施設（ホール・図書館等）の整備 １ ２ ３ ４ ５ 
22 学校教育（教育内容や施設整備）の充実 １ ２ ３ ４ ５ 
23 生涯にわたる学習、高等教育の環境 １ ２ ３ ４ ５ 
24 青少年の健全育成施策 １ ２ ３ ４ ５ 
25 女性の社会参画・男女共同参画 １ ２ ３ ４ ５ 

文
化
・
人
づ
く
り
分
野 

26 ボランティア活動への支援 １ ２ ３ ４ ５ 
27 コミュニティ施設(集会所・広場等)の整備・ 
地域活動の充実 

１ ２ ３ ４ ５ 地
域
振
興 

分
野 28 地域の情報化 
（ケーブルテレビ、インターネットの整備） 

１ ２ ３ ４ ５ 
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質問３ 今後、重点を置くべきまちづくりの分野についてお聞きします。 
次のそれぞれの項目（質問２と同じです）について、あてはまるものいずれか１つに○

を付けてください。また、右端の欄に、全ての中でもっとも重要と思われる項目に３つま

で○を付けてください。 
 

大
い
に 

期
待
す
る 

ど
ち
ら
か
と 
言
え
ば 

期
待
す
る 

ど
ち
ら
か
と 

言
え
ば
期
待

し
て
い
な
い 

期
待 

し
て
い
な
い 

よ
く 

分
か
ら
な
い 

最
も
重
要
な

も
の
に
○ 

(

３
つ
ま
で) 

１ 道路の整備 １ ２ ３ ４ ５  
２ 公共交通の便の充実（バス路線等） １ ２ ３ ４ ５  
３ 消防・防災体制の整備 １ ２ ３ ４ ５  
４ 上水道の整備 １ ２ ３ ４ ５  
５ 下水道（合併浄化槽含む）の整備 １ ２ ３ ４ ５  
６ 住宅政策（公営住宅の整備等） １ ２ ３ ４ ５  
７ ごみ処理・リサイクル体制や施設の充実 １ ２ ３ ４ ５  
８ いこいの場（公園・緑地、水辺等）の整備 １ ２ ３ ４ ５  
９ 大気汚染、騒音・振動など公害の防止 １ ２ ３ ４ ５  

生

活

環

境

分

野 

10 自然環境の保全 １ ２ ３ ４ ５  
11 保健・医療体制の充実 １ ２ ３ ４ ５  
12 高齢者・障害者福祉の充実 １ ２ ３ ４ ５  
13 児童福祉・子育て支援への取り組み １ ２ ３ ４ ５  

保
健
・
医
療 

・
福
祉
分
野 14 社会保障の充実（国保・介護保険等） １ ２ ３ ４ ５  

15 農林水産業の振興(基盤整備・後継者育成等) １ ２ ３ ４ ５  
16 商業の振興（商店街の活性化等） １ ２ ３ ４ ５  
17 工業の振興（地場産業の育成・企業誘致） １ ２ ３ ４ ５  

産
業
振
興 
分
野 

18 観光の振興（施設・イベント等） １ ２ ３ ４ ５  
19 人権問題への取り組み １ ２ ３ ４ ５  
20 スポーツ・レクリエーションの場の整備 １ ２ ３ ４ ５  
21 文化施設（ホール・図書館等）の整備 １ ２ ３ ４ ５  
22 学校教育（教育内容や施設整備）の充実 １ ２ ３ ４ ５  
23 生涯にわたる学習、高等教育の環境 １ ２ ３ ４ ５  
24 青少年の健全育成施策 １ ２ ３ ４ ５  
25 女性の社会参画・男女共同参画 １ ２ ３ ４ ５  

文
化
・
人
づ
く
り
分
野 

26 ボランティア活動への支援 １ ２ ３ ４ ５  
27 コミュニティ施設(集会所・広場等)の整備・ 
地域活動の充実 

１ ２ ３ ４ ５  地
域
振
興 

分
野 28 地域の情報化 
（ケーブルテレビ、インターネットの整備） 

１ ２ ３ ４ ５  
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質問４ あなたが、特に今後も続けてほしいと思われている、具体的な施策・事業があ

りましたら、ご記入下さい。 

①                                      

②                                      

③                                      

 

質問５ あなたは、２市２町において合併の協議が進められていることをご存じでした

か。あてはまるもの１つだけに○を付けてください。 
１ よく知っている 
２ 聞いたことはある 
３ 知らなかった 

 
質問６ 質問５で「１ よく知っている」または「２ 聞いたことはある」とお答えに

なった方にお聞きします。２市２町の合併への取り組み状況を知る主な手段は何ですか。

次のうちから、もっともあてはまるものを２つまで○を付けてください。 
１ 地元市町の広報紙 
２ 新聞 
３ テレビ・ラジオ 
４ 近所の人から 
５ 学校や職場で 
６ 行政が主催する、住民説明会・懇談会など 
７ 合併協議会だより（当合併協議会の広報紙） 
８ 市町あるいは合併協議会のホームページ 
９ その他（具体的に：                         ） 

 
質問７ あなたは、合併に伴ってどのようなことを期待されますか。次のうちから、も

っとも重要と思われるものを２つまで○を付けてください。 
１ 自治体の行財政が効率化される（例：経費の削減） 
２ 行政から提供されるサービスが充実する（例：福祉の水準が上がる） 
３ 地域のイメージが向上する（例：県下有数の都市として誇りになる） 
４ 今までと違った新しい発想のまちづくりができる 
５ 公共料金が見直され、安価になる 
６ 行政職員の専門性が増し、政策水準も向上する 
７ 特に期待することはない 
８ よく分からない 

９ その他（具体的に：                         ） 

⇒ 質問６以降へお進みください。 

⇒ 質問７以降へお進みください。 
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質問８ 合併に伴って、心配することは何ですか。次のうちから、もっともあてはまる

と思われるものを２つまで○を付けてください。 
１ 中心部と周辺部など、地域格差が生まれる 
２ 人口が増えて、住民の意見が反映されにくくなる 
３ 歴史や文化など、現在の各市町の個性が失われる 
４ 行き届いた行政サービスが提供されなくなる 
５ 役所が遠くなり不便になる 
６ 愛着ある現在の市町の名前がなくなってしまう 
７ 現在の市町の間での対立が生じる 
８ 税金や公共料金が見直され、負担が増える 
９ 特に心配することはない 

10 よく分からない 

11 その他（具体的に：                         ） 
 
質問９ 新しいまちの将来像（イメージ）をどうお考えですか。もっともあてはまるも

の１つだけに○を付けてください。 
１ 環境にやさしいまち 
２ 水と緑のあふれるまち 
３ 道路や都市施設の整った便利なまち 
４ 安心して暮らせる医療・福祉のまち 
５ 集客・観光により活性化するまち 
６ 教育・文化の充実したまち 
７ 産業振興により活力あふれるまち 
８ よく分からない 
９ その他（具体的に：                         ） 

 
質問１０ ２市２町の合併によって、どのような地域の自慢（特長）が強まる（または

新たに生まれる）と思われますか。もっともあてはまると思われるものを２つまで○を

付けてください。 
１ 海と山の双方に恵まれた豊かな自然資源 
２ 古いものと新しいものがうまくとけあった地域の歴史・文化 
３ 農業、工業など、多彩な産業で構成される地域の経済 
４ 愛媛県内（あるいは四国内）での、都市としての魅力度 
５ お互いを理解した親密な地域内のコミュニティ 
６ よく分からない 
７ その他（具体的に：                         ） 
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質問１１ ２市２町が合併した場合、合併後の政策については、どのような姿勢で推進

すべきだと思われますか。あなたのお考えにもっとも近いもの１つだけに○を付けてく

ださい。 
１ 国による財政支援策を最大限活用して、事業を積極的に展開すべきである 
２ 事業の拡大については、将来の財政への影響を十分踏まえて行うべきである 
３ これまでと姿勢を変える必要は無い 
４ よく分からない 
５ その他（具体的に：                         ） 

 
質問１２ 合併を機に、推進すべき施策・事業はどのようなものがあると思われますか。

あなたがもっとも重要と思われるものに２つまで○を付けてください。 
１ 地域に身近な行政サービス窓口の設置 
２ 広域的な幹線道路網の整備 
３ 地域内を結ぶ道路網の整備 
４ ケーブルテレビやインターネット基盤の整備 
５ 地域内であらゆる治療が受けられる高度な医療施設の整備 
６ 身近で福祉サービスが受けられる施設の整備 
７ シンボルとなる公共施設の整備 
８ 共同イベントなど、新しい地域文化の形成 
９ 地域の産業資源を結びつけた産業振興策 
10 高齢者・障害者・児童等の福祉サービスの充実 
11 よく分からない 
12 その他（具体的に：                         ） 

 
■最後に、合併後のまちづくりに関してあなたのご意見・ご要望・アイデアなどがあり

ましたら、ご自由に記入してください。 

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       
 ご回答有り難うございました。 
１２月１６日（月）までに、同封の返送封筒に入れて投函して下さい（切手は不要です） 
 


